

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: PABLO MARTIN CANTALEJO
Edita: «El Adelantado de Segovia, S. L.»

Diario de la tarde fundado en 1901 por Don Rufino Cano de Rueda
S. Agustín, 7. Teléf. 43 72 61 (tres líneas). SG. 7 - 1958. Precio: 50-ptas.

Lunes 7 de julio de 1986
Año LXXXVI.—Núm. 26.275

FILIPINAS

Plazo de 24 horas para que se rindan los sublevados

Manila.— La Presidenta de Filipinas, Corazón Aquino hizo un llamamiento hoy a los rebeldes encerrados desde el domingo en el Hotel Manila para que depongan su actitud y finalicen su encierro antes de 24 horas.

La señora Aquino, recién llegada a la capital filipina desde Cagayan de Oro, se reunieron con su Gobierno y emitió un comunicado en el que señalaba que «todo está bajo control», pero no hacía referencia a lo que haría su Gobierno si no se rinden en el plazo fijado.

La presidente añade en su comunicado que aunque su deseo es que la moderación prevalezca, no permitirá que vuelva a repetirse una situación como la creada el domingo.

El ex ministro de Asuntos Exteriores Arturo Tolentino se encerró en el Hotel Manila de la capital filipina y se declaró el domingo «presidente interino de Filipinas» hasta la vuelta de Ferdinand Marcos, ante cinco mil seguidores.

Corazón Aquino señala en su comunicado que «he pedido a mi gente que no vaya hacia el hotel, pues muchos ya han manifestado esta intención».

«Esta no es una ocasión para demostrar el poder popular», añade la señora Aquino en clara referencia a los millares de personas que apoyaron la revolución popular que derrotó a Marcos el pasado febrero.

La presidenta Aquino informó de la creación de un Comité integrado por los viceministros de Defensa, Justicia y de la Secretaría de la Presidencia para supervisar el desarrollo de los acontecimientos.— Efe.

TOLENTINO NEGOCIA

Manila.— Arturo Tolentino, que ayer se autoproclamó pre-

sidente en funciones de Filipinas, abandonó el hotel Manila, donde había establecido su cuartel general.

Fuentes allegadas al político partidario de Ferdinand Marcos afirmaron que Tolentino se dirigió a un lugar no identificado para iniciar negociaciones con el Gobierno de la presidenta Corazón Aquino.— Efe.



Arturo Tolentino saluda a sus seguidores después de jurar como presidente en el Manila Hotel.

Desde hoy la Tierra está poblada por 5.000 millones de seres (Pág. 16)

Sabotaje al «Rainbow Warrior»

Nueva Zelanda pone en libertad a dos militares franceses

París.— Los dos militares franceses encarcelados en Nueva Zelanda por el sabotaje del barco ecologista «Rainbow Warrior», el comandante Alain Mafart y la capitana Dominique Prieur, serán liberados el 27 de julio, informó hoy Denis Baudouin, portavoz del Gobierno galo.

El secretario general de la Organización de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, fue el intermediario entre los gobiernos de Wellington y de París.

Según el acuerdo que firma-

rán próximamente ambos gobiernos, Mafart y Prieur permanecerán por lo menos tres años en una base militar francesa instalada en la isla de Hao, cerca del atolón de Mururoa, en el Pacífico Sur.

El Gobierno francés se ha comprometido, entre otras cosas, a enviar una «carta de excusas» a Wellington.

También se compromete a pagar siete millones de dólares estadounidenses a Nueva Zelanda en calidad de daños y perjuicios.— Efe.

Merluceros de Fuenterrabía faenan hoy tras 48 días de amarre

Fuenterrabía (Guipúzcoa).— Treinta barcos merluceros de Fuenterrabía salieron hoy a faenar tras haber permanecido amarrados 48 días en su puerto en protesta por la negativa francesa a dejarles pescar en el caladero de Eskota, en el Golfo de Vizcaya.

Esteban Olaizola, presidente de la Cofradía de Fuenterrabía, explicó a Efe que otros 30 barcos se han dirigido hacia la zona de La Coruña para pescar bonito «con tan mala fortuna —comentó— que uno de ellos, el «Nuevo Panadera», se ha hundido por una vía de agua a la altura de San Vicente de la Barquera, en Cantabria».

Los barcos de Fuenterrabía acordaron el pasado viernes hacerse a la mar «por la situación insostenible económicamente que estamos atravesando y que no nos permitía seguir sin faenar». — Efe

Elecciones en Japón

APLASTANTE MAYORIA ABSOLUTA DE LOS CONSERVADORES

Fuerte derrota del Partido Socialista

Tokio.— Los conservadores japoneses liderados por el primer ministro Yasuhiro Nakasone han conseguido una aplastante mayoría absoluta —la más amplia desde el final de la guerra— en las elecciones generales del domingo.

Por el contrario, el Partido Socialista japonés, principal fuerza de la oposición y que recientemente eliminó de su ideario político la palabra marxismo sufrió una inesperada derrota.

El Partido Liberal Demócrata (LPD), obtuvo la mayoría absoluta al obtener 300 escaños de los 512 que componen la Cámara de Diputados y superando el mínimo de mayoría absoluta por 43 escaños, a los que hay que sumar cuatro independientes.

El Partido Socialista alcanzó 85 escaños, bajando 27 respecto a los 112 que logró en las elecciones de diciembre de 1983.

Los demás partidos de la oposición perdieron también escaños, manteniendo su fuerza electoral el Partido Comunista japonés, que consiguió los mismos escaños (26) que en 1983.

También perdieron el Partido

del Buen Gobierno (Komeito) (uno), el Partido Socialista Democrático (doce) y el Partido Nuevo Club Liberal (dos). La Federación Socialdemócrata consiguió cuatro escaños y los independientes nueve.

La inesperada victoria de los conservadores se atribuye a la gran popularidad del Primer Ministro Nakasone, a la alta afluencia de votantes a las urnas (71,4 por ciento del censo) al relativo buen tiempo durante la jornada electoral, al entusiasmo electoral de las áreas rurales del país, feudo tradicional del LDP, así como a la división del campo de la oposición.—Efe

El Rey, en maniobras de la Armada

Cartagena.— El Rey ha llegado esta mañana a Cartagena, donde participará en unas maniobras militares de la Armada.

Don Juan Carlos recorrerá distintas instalaciones militares. Las maniobras se realizarán en aguas próximas a Cartagena.

SEGOVIA

Inauguración oficial de la Feria del Libro, con pregón del escritor segoviano Andrés Sorel

Presentación brillante del Taller Municipal de Teatro

(Pág. 5)

Fallece la madre del novio momentos antes de celebrarse la boda, en Navafria

Comenzó el seminario de la UIMP sobre cooperativismo y CEE

(Pág. 3)

Informaciones de Navas de Riofrío, Madrona, Vegas de Matute y Valsain

(Pág. 6)

Por un doble accidente mortal

Mineros leoneses se niegan a entrar al trabajo

Matallana de Torio (León).— Los 30 trabajadores de interior de la mina «Ulano», donde el último sábado murieron dos mineros en accidente laboral, no se incorporarán al trabajo hasta que hayan terminado las investigaciones sobre las causas del siniestro.

El turno laboral comenzó hoy en esta mina de Matallana de

Torio, en la provincia de León, sin que los mineros se incorporasen a sus tajos, por lo que las excavaciones permanecerán paralizadas hasta que se conozca oficialmente las causas del accidente.

A causa de una explosión de grisú, en la misma «Ulano» murieron dos trabajadores y otros siete resultaron heridos.— Efe.

apunte del día

LO QUE SE AVECINA

Seguramente el fin de semana habrá servido para que la clase política dominante ahora en España recapacite seriamente respecto a los problemas más inmediatos que se ciernen sobre nosotros. A título de ejemplos es oportuno recordar que el ministro de Trabajo ve «muy difícil» que se pueda corregir la considerable tasa de desempleo; que el titular de Economía parece dispuesto a que los salarios, para 1987, sólo se eleven en un cuatro por ciento, y que el responsable de Agricultura se halla frente a dos temas cada día más graves: las limitaciones de pesca en aguas comunitarias y los perjuicios que han de derivarse para los sectores agrícolas y ganaderos si no se alcanza un acuerdo arancelario por la crisis económica en que se ha sumergido la Comunidad Europea.

Algunas de estas cuestiones trascendentales, a las que sí se hace necesario unimos otras que están en la mente de todos, podrían haberse anunciado antes del 22-J. Pero no; ha tenido que ser «precisamente» después de las elecciones cuando se hagan públicas. No se ha obrado correctamente, y es lógico que se demande claridad en las actuaciones gubernamentales. Nos podrá quedar al menos —suponemos que podrá ser así— el derecho a decirle al equipo socialista que no encamina bien sus pasos. Otra cosa es que hagan caso al hombre de la calle, especialmente a los que les votaron, aunque nos tememos que no. Su poder lo hacen omnívoro y aunque se equivoquen una y otra vez no quieren reconocerlo. Se ha demostrado que la capacidad de aguante de los que no son ellos es inmensa. Así, el triunfo político es seguro cuando se llama a las urnas, pese a que días después se reinicien los desengaños.

Tenemos delante de nosotros unas perspectivas económico-sociales nada halagüeñas; pero hasta es posible que todo nos parezca bien con tal de que los profesionales de Díaz Miguel se mantengan en el Mundobasket; basta con volver la vista atrás y recordar lo que sucedió cuando los presuntos ases del balompié corrteaban por los estadios mejicanos.

La Prensa opina

«ABC»: «Con plumas ajenas» es un editorial que dice que hay cinco problemas pendientes que demuestran no haber sido «acertada y eficaz la política económica seguida por el Gobierno. Se trata de la inflación, del déficit público, por la incorporación de la CEE, de los salarios y del paro».

«DIARIO 16»: «Policías corruptos» es su editorial. Dice que tres sumarios independientes contra miembros de las Fuerzas Policiales han acabado por entrecruzarse.

Afirma que en el seno de las Fuerzas de Seguridad existe una trama corrupta que resulta indispensable erradicar en su totalidad para lo que hay que incrementar la acción inspectora.

«EL PAIS»: «Cory Aquino necesitará más que rosarios», editorial en el que afirma que «entre la clase política tradicional, los partidarios de Marcos siguen siendo muy fuertes y la mayoría de sus componentes parece dispuesta a aceptar a casi cualquiera que se alce con el poder, siempre que garantice la continuidad de sus privilegios. Sólo le queda, por tanto, a la presidenta, además de la benevolencia norteamericana, el apoyo del pueblo bajo».

Termina diciendo que es difícil que triunfe un golpe de Estado visible pero no todos los

golpes de Estado se dan a la luz del día.

«YA»: Su editorial «América, América». Se refiere a la celebración motivada por la restauración de la estatua de la libertad de EE.UU. y lamentan los comentarios «desde ciertos medios más o menos oficiosos de comunicación» que se complacen en denigrar a «un gran país, que es además aliado nuestro, en nombre de no sabemos que inspiraciones o resentimientos».

SOLTAR LA FRASE

Ignacio Marina Grimau (1)

Desde que el bipedo implume se convirtió en cogitante y, por tanto, en hablante y escribiente, las frases célebres se han sucedido a lo largo de los siglos pronunciadas o escritas por clarividentes hombres que ya son historia. Todos conocemos un buen repertorio: la humildad socrática del «Sólo sé que no sé nada»; las reveladoras palabras de Dios pronunciadas ante Moisés: «Yo soy el que soy»; el descubrimiento cartesiano expresado por la proposición «Pienso, luego existo»; la feshachada absolutista del soleado rey: «El Estado soy yo»; el metafísico «Ser o no ser» shaespeareano; la trágica sentencia de Larra sobre la eterna lucha entre las no menos eternas dos España: «Aquí yace media España, murió de la otra media»; el pisotón leninista al individuo manifestado mediante la capciosa pregunta «Libertad, ¿para qué?»; la angustia existencial del pensador alemán afirmada con aquello de que «El hombre es un ser para la muerte», ser que apaga su sed, de absoluto o de garganta, con el chorro «cacaolonizador» de «la chispa de la vida», etc. Todas ellas son frases interesantes, definidoras del carácter de algunos hombres, originales, profundas e incluso divinas.

Pero las frases que hoy se pronuncian no suelen encerrar, en general, demasiada originalidad —a pesar de estar dictadas por el insano prurito de lo novedoso—; más bien ponen en evidencia la pobreza mental de algunos de sus autores. Claro está que éstos tampoco pueden situarse en el mismo nivel que los nombrados en el párrafo anterior. Sus palabras, colocadas unas detrás de otra con inusitado esfuerzo intelectual, son efímeros resplandores de genialidad, ignota o chorradas pasajeras arrojadas al viento justiciero en un momento en que el cubata de más tal vez tuviera mayor peso que el sentido común. Se trata de proposiciones que ni están llamadas a pasar a la historia, ni a ser citadas en el Calenda-

rio Zaragozano o en la Enciclopedia Soviética.

Soltar la frase, como hacer el canelo, se ha convertido en costumbre entre los hombres públicos y los famosos de turno. La mayoría de los diarios y revistas reservan un espacio para la publicación de las ocurrencias de estos individuos tan mimados por los medios de comunicación. Bajo el epígrafe de «La frase del día», «Perlas cultivadas», «Por la boca muere el pez» o «En boca cerrada no entran moscas» se publica la afirmación perspicaz, la asombrosa intuición o la luminosa agudeza de vicepresidentes en funciones —políticas y circenses—, opositores a futuras moncloas, poetas chirles, filósofos mundanos, «misses» de buen ver y estulto pensar, cantantes de voz de yogur, niños prodigio y militares sin graduación.

UN PALETO VESTIDO DE MODERNO

Hay para dar y tomar, déjese el lector las pestañas enganchadas en las comillas. El pensador de moda Javier Sádaba, pariendo dos precisas definiciones, dice: «Un intelectual es un señor que está allí donde hay un canapé», «El postmoderno es un provinciano y un paleta vestido de moderno», afirmación que irritará a más de un lunático. El también intelectual vicepresidente del Gobierno, con una metáfora zoológica —política, ataca: «Fraga es un hurón y Albor un conejo», comparación que recuerda aquella otra de Federico Jiménez losantos llamando a Guerra «vibora cornuda». Siguiendo con la intelectualidad, el historiador Javier Tusell reconoce humildemente que «un intelectual no es, en realidad gran cosa». Don Manolo Fraga, que cuando le da la vena habla a velocidades supersónicas, espanta a las los meigas de la peste fin de siglo asegurando: «Losquetrivializanel amorcabantodoseneSIDA», y deja bien clara la ortodoxia de su «ars amandi»: «Me molesta el amor perruno, ese se lo

dejo a los perros». El escritor Sánchez-Dragó asegura que «deportista rima con fascista». El divo Miguel Bosé, esperando en los avances de la fecundación «in vitro», confiesa: «Me gustaría ser padre y madre de mis hijos». La actriz Ana Diosdado, en plan misantrópico después de leer al amante de los perros Schopenhauer, dice: «Cuando más conozco a la gente, más me gusta mi perro». Para Carrillo «la entrada en la CEE es un salto al vacío», y nosotros, como locos, dando saltos de alegría! José Botella Llusia, prestigioso médico, azora al personal con su descubrimiento: «El macho es así como una hembra estropeada».

Aún hay más: Julio Iglesias, cambiando la entonación meliflua de «Hey» y dando vueltas al subconsciente, llega a una muy frecuente conclusión, a saber: «Me gustaría estar haciendo el amor todo el tiempo». Nos asombramos ante la revelación de Sidney Rome: «A Julio Iglesias le gustaba morderme la cabeza». Observamos cómo la nostalgia franquista surge ante cualquier fenómeno, natural o sobrenatural, cuando leemos la declaración del derechista señor Sánchez Silva aclarando a todo el mundo, y a los hombres del tiempo en particular, que «con Franco hacía menos calor». O nos enteramos por boca del duque de que «España es un país de izquierda» y de que «el CDS está aquí por los siglos de los siglos». Amén...

De todas formas, hay frases que se salvan de la quema. Por ejemplo, la de la periodista Maruja Torres confesando: «No entiendo que los europeos no nos impusieran la disolución de la tuna como principal condición para ingresar en la CEE»; o las de los también periodistas Martín Ferrand y Manuel Alcántara, finos analistas sociológicos: «Usted y yo no estamos en Mallorca, es decir, no somos nadie», «la verdadera fiesta nacional es el atraco»; genial es la lapidaria y graciosa afirmación escrita por Julio Cerón: «Todo es como nada: una caca». También hay frases trágicas, como la pronunciada por el dictador Pinochet al cumplir doce años en el poder: «El único que aquí puede sublevarse soy yo», o la expelida por el tirano Fidel, en la que afirma ser indio aborigen, a pesar de que sus abuelos eran más gallegos que una gaita. Posiblemente, de estar vivos y coleando, Gracián, el duque de La Rochefoucauld o Pascal dictarían una máxima contra la actual abundancia de frases; pero al que esto escribe no se le ocurre, ni por soñación, cuál podría ser.

SEGOVIA HISTORIA Y LEYENDAS

PRADENA

Entre los pueblos segovianos cuyo origen se pierde más allá de lo que sabe la Historia, está la villa de Prádena, asentada en las estribaciones de la sierra Carpetana, rodeada de tierras montañosas y breves llanos, de campos que huelen a tomillo y que forman recio paisaje donde pastan ganados vacunos y lanares. Allí existieron campamentos celtas y se conservan cuevas de gran belleza que hablan de interesantes etapas prehistóricas.

La villa, ganadera, agrícola y mercantil, es importante centro comercial en su zona, y entre los recuerdos históricos registra los privilegios otorgados por Carlos III.

La hermosura del paisaje, el ambiente pintoresco de las viejas calles y esa personalidad especial que emana de los pueblos de la sierra, hacen de Prádena un sitio delicioso para disfrutar de los alegres días del verano.

OFRECIDO POR

CONFECCIONES GERMAN ELIAS

La moda masculina primavera y verano 1986

Juan Bravo, 36

(1) Artículo con el que el estudiante de Periodismo firmante, que es segoviano, obtuvo en fecha reciente el Premio Larra, de la Facultad de Ciencias de la Información.

Esta mañana

Inaugurado el seminario de la UIMP sobre cooperativismo y CEE

Asistió el director general de Cooperativas, Sebastián Reyna



El futuro del cooperativismo español en la CEE y los mecanismos de adaptación al nuevo marco jurídico o el que se ha de desarrollar su actividad se estudia desde esta mañana en el primer seminario de verano de la Universidad Menéndez Pelayo. El Colegio Universitario sirve una vez más como sede de estas actividades y en su salón de actos ha tenido lugar el acto inaugural en el que se ha contado con la presencia del director general de Cooperativas y Sociedades Laborales del Ministerio de Trabajo, Sebastián Reyna González.

Miguel Angel Trapero, como

En la mesa presidencial han tomado asiento los dos directores del curso José M^a Ormaechea, director general de la Caja Laboral Popular y Enrique Castelló, catedrático de Economía de la Empresa. La presentación del seminario ha corrido a cargo de José Luis del Arco, presidente de la Asociación de Estudios Cooperativos.

La conferencia inaugural, «Impacto de la adhesión en el Cooperativismo español» ha analizado, en primer lugar, el funcionamiento de la Comunidad Económica Europea, para exponer a continuación el presente y el pre-

visor general de Cooperativas, ha hecho unas declaraciones a nuestra Redacción sobre las exigencias que la equiparación europea va a plantear a nuestras cooperativas.

Se necesita calidad técnica y empresarial así como la formación de sus socios, pero sobre todo una clara conciencia de que la cooperativa es una empresa y que debe ser competitiva como el resto de las empresas de la CE. Es preciso pedir menos paternalismo e intentar la cooperativa como tal solventar sus problemas como ocurre en toda Europa.

El sector agrario tiene especial protagonismo en este campo ya que actualmente un millón de agricultores en este país están organizados en cooperativas. «Se puede decir —ha afirmado Sebastián Reyna— que nuestra agricultura es nuestro cooperativismo y nuestro cooperativismo es nuestra agricultura».

Respecto a la política de información prevista por el Ministerio para tener al día a los cooperativistas de la nueva situación que se avecina, el director general manifestó:

—Vamos a intentar multiplicar actos como este para informar a los directivos del movimiento cooperativo, para dar a conocer la realidad europea y potenciar el asociacionismo cooperativo que aún está poco desarrollado. La integración se producirá a través del Comité de Coordinación de Cooperativas de Europa y de un organismo intermedio importan-



alcalde de la ciudad, ha dado la bienvenida a los participantes en este seminario —principalmente gerentes de cooperativas y estudiantes— y ha expresado su deseo de que las actividades de la UIMP, este verano reducidas con respecto a cursos anteriores, se incrementen. Asimismo ha destacado la importancia del tema de tratar en el marco de una sociedad agraria como la segoviense y en una ciudad preocupada por temas de rehabilitación y restauración donde las cooperativas de viviendas cobran especial relieve.

visible futuro de los cuatro tipos principales de cooperativas: de consumo, de trabajo asociado, de crédito y agrícolas.

LA COOPERATIVA COMO EMPRESA

Antes de comenzar la inauguración oficial del seminario, el di-



tísimo como es el Comité Social, donde ya hay un representante de las cooperativas industriales, otro de las agrarias y un tercero en representación de las cooperativas de consumo.

Para esta tarde está prevista la participación en el seminario del director general de Trabajo de la Junta de Castilla y León, Pedro Góte Castillo, que moderará la mesa redonda sobre las perspectivas de la política social comunitaria.

A.T.

(Foto: Aurelio Martín)

Muere en Navafría momentos antes de celebrarse la boda de su hijo

Incendio en Labajos, con unas pérdidas cercanas al millón de pesetas

Juana Abán, de unos 60 años, murió el sábado, presumiblemente de un ataque al corazón, momentos antes de que diera comienzo la ceremonia religiosa en la iglesia parroquial de Navafría, en la que iba a contraer matrimonio su hijo.

Al parecer, la fallecida, hermana del conocido artesano de Navafría, Victoriano Abán, cayó al suelo unos 100 metros antes de llegar a la iglesia, en la que ya se encontraban los novios. Fue trasladada inmediatamente al Hospital General, donde no se pudo hacer nada por salvar su vida.

Al encontrarse los novios ya dentro de la iglesia, con la correspondiente consternación, se celebró la ceremonia del sacramento del matrimonio entre Juan María Santa Tecla Abán, hijo de la fallecida y Natividad

López, de la localidad de La Rades.

Los restos mortales de Juana Abán recibieron sepultura ayer domingo en el cementerio de Navafría.

INCENDIO EN LABAJOS

En la localidad de LABAJOS se han prendido 13 hectáreas de trigo sin cosechar valoradas en cerca de un millón de pesetas. En la extinción intervinieron bomberos de Segovia, Coca, El Espinar, Arévalo y Maello, Guardia Civil y voluntarios de la localidad y de otras limitrofes.

Efectivos del Parque de Bomberos de la capital prestaron un servicio de retén en un incendio de grandes proporciones que se declaró al mediodía del sábado en el monte del Paular de Rascafría y que se extendió hasta llegar al límite con la provincia de Segovia en Peñalara.

VARIOS DETENIDOS

Ha pasado a disposición judicial por robar en dos bares el contenido de las máquinas tragaperras un individuo cuyas iniciales corresponden a J.J.J., informa el Gabinete de Prensa del Gobierno Civil. También han sido detenidos y puestos a disposición judicial C.P.O., por sustracción en interior de un vehículo; y J.R.N. y E.P.G., por tentativa de robo en una zapatería de la calle San Juan.

En un kiosko de la avenida de Fernández Ladreda han sustraído efectos por 300.000 pesetas. También se han cometido robos en una gestoría de la calle San Agustín y en el interior de un vehículo.

De las piscinas municipales de SAN ILDEFONSO se llevaron efectos valorados en 10.000 pesetas.

En SAN RAFAEL, la Guardia Civil detuvo a O.G.D. y S.G.P.m

En SAN RAFAEL, la Guardia Civil detuvo a O.G.D. y S.G.P., vecinos de Madrid, como autores de un robo con fuerza perpetrado en la estación del ferrocarril, donde se apoderaron de 500 billetes y un reloj de pared.

José Sacristán rueda en Segovia su nueva película

«Cara de acelga» es el título de la nueva película que José Sacristán está rodando en varias localidades de la sierra de Segovia, entre las que se encuentran El Espinar y Villacastín. Está basada en una idea de Carlos P. Merinero pero el guión final es de José Sacristán que, además de ser director, trabaja también como actor.

Como hemos informado, Pepe Sacristán, acompañado del director de fotografía Carlos Suárez, estuvo en la provincia de Segovia buscando varios exteriores para el rodaje de este film.

Entre otros actores, figuran Fernando Fernán Gómez, Amparo Soler Leal y Marisa Paredes.

La canción que da título a la película, «Cara de acelga», ha sido compuesta y está interpretada por Juan Manuel Serrat. Sacristán cantará una canción del maestro Quiroga.



Todo terreno y ciudad
J. HORCAJO S. A.

POR RENOVACION SE VENDE

Mobiliario e instalaciones en perfecto estado de

- BAR - CAFETERIA ESTILO INGLES
- DISCOTECA

Interesados informarse en
Telfs. 42.81.61 / 42.29.91
P.º Ezequiel González, 24
SEGOVIA

AGENDA

CALENDARIO

PARA MAÑANA

Martes 8 de julio

Van 189 días; faltan 176.
Sol: De 6,51 a 20,47.

SANTORAL

Santos: Abundio de Córdoba, Adrián y Eugenio.

PENSAMIENTO

«El verdadero progreso consiste en renovarse». (Alejandro Vinet).

FARMACIA DE GUARDIA

Ramos Rodrigo. Carretera de Villacastín, 10 (frente estación de ferrocarril).

EL TIEMPO

En Segovia

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 678,2 m/m
Viento en calma.
Temperatura máxima: 31,2°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,8 m/m
Viento en calma.
Temperatura mínima: 14,0°.
A las 11: 24,0°.

EXPOSICIONES

EN LA CASA DEL SIGLO XV

Fernando Rodrigo, pinturas.
Hasta el 28 de julio.

EN EL TORREON DE LOZOYA

Obra Cultural de la Caja de Ahorros

Florentino Trapero. Exposición homenaje. Hasta el 13 de julio.

Eduardo Martínez Vázquez. Organiza: Academia de Historia y Arte de San Quirce. Hasta el 13 de julio.

PUB AGUAS BLANCAS

Oleos de José Vicente García Calle.
Del 15 de junio al 15 de julio.

EN EL ALGUARIN DE ARTE «ENÉBRO»

Jean Chevalier, Yves Grudé y Luis Veiras Manteiga, pinturas.
Hasta el 14 de julio.

PUBLICACIONES

«EL EUROPEO»

Este semanario de economía, bien informado y con gran carga de material en cada número, publica en el 1.153, como informe destacado en primera página, «La CEOE se destapa: Despido a la europea». Informa también sobre el petróleo, las cooperativas y la década prodigiosa» de Telefónica. Incluye varios temas en relación con la presencia española en Europa y sus dificultades. «O falta mercado o so-

bran constructores» es el título que destaca en la sección del automóvil, en la que también se refiere al transporte por carretera. Completa el número con temas empresariales y comentarios a asuntos internacionales relacionados con Japón, Noruega y Egipto; información sobre la energía eólica, un buen número de noticias y actividades económicas y su habitual sección de otros temas, como gastronomía, cultura, etc.

CULTOS

NOVENA A LA VIRGEN DEL CARMEN

Esta tarde dará comienzo en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen la novena a su titular. Será todos los días a las 20 horas. También habrá un breve ejercicio de novena todos los días después de la misa de las 8 de la mañana.

AYUNTAMIENTO DE CEREZO DE ABAJO ANUNCIO

Encontrándose los trabajos de elaboración de las Normas Subsidiarias del Planeamiento de Cerezo de Abajo con el suficiente grado de desarrollo, conforme previene el artículo 125 del Reglamento de Planeamiento Urbanístico, se exponen al público, al objeto de que durante el plazo de treinta días a contar desde la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia (30-06-86) puedan formularse sugerencias y alternativas por Corporaciones, asociaciones y particulares.

Cerezo de Abajo, junio de 1986.—EL ALCALDE, Fdo.: Rafael Sanz.

Suscríbase a:
EL ADELANTADO DE SEGOVIA

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DECIA HACE 50 AÑOS

UN DETENIDO EN SEPULVEDA POR HACER EL SALUDO FASCISTA

El gobernador civil manifestó esta mañana a nuestro compañero que en Sepúlveda había sido detenido el joven Marcos Cristóbal Sancho, el cual hizo el saludo fascista mientras la banda de música interpretaba, al final del concierto, el himno nacional.

Al joven citado, que aún continúa detenido, se le ha impuesto una multa de quinientas pesetas.

Manifestó también el señor Chacón de la Mata que había terminado, sin novedad, el segundo ejercicio de los cursillos de selección para ingreso en el Magisterio que se están celebrando en Segovia.

SE CAE DE UNA BICICLETA Y RESULTA HERIDO

Linares del Arroyo.— Cuando regresaba de esta población, montado en bicicleta, el joven de esta localidad Félix Rodrigo Cristóbal, de dieciocho años, al llegar al kilómetro 21 de la carretera de Aranda de Duero a Ayllón tuvo la desgracia de caerse de la máquina, resultando herido. En un automóvil que pasó por el lugar del accidente Félix fue trasladado a Linares. El médico titular le curó de varias heridas y contusiones, calificando su estado de pronóstico reservado.

HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE

La Hermandad de Donantes de Sangre de Segovia, pone en conocimiento de todos los vecinos de CANTALEJO y su comarca, que en la tarde del próximo miércoles día 9 de julio, en horario de 4,30 a 9,30 de la noche, se efectuarán extracciones de Sangre en los locales del Centro de Salud de Cantalejo. Serán efectuadas por el equipo de extracciones de la referida Hermandad, que espera la colaboración más entusiasta.

La Hermandad de Donantes de Sangre agradece por este medio a todos, la colaboración que no duda va a existir.

tve

PARA HOY

PRIMERA CADENA

15,00, Telediario. 15,35, El Halcón Callejero. 16,30, Dinamo. 17,00, MASH. 17,30, Vaya tarde. 18,25, Avance telediario. 18,30, Tour de Francia. 18,55, Mundo Basket 86. 21,00, Telediario-2. 21,35, Todo queda en casa. 22,05, Corrupción en Miami. 23,00, Vivir cada día. 24,00, Telediario. 00,30, Resumen Mundo Basket 86. 01,30, Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

18,45, Carta de ajuste. 18,59, Apertura y presentación. 19,00, La agenda. 19,15, Curso de francés. 19,30, Manos artesanas. 19,45, Alicia en el país de las Maravillas. 20,10, La hora de Bill Cosby. 20,35, La noche del cine español. 23,35, Últimas preguntas. 00,05, Metrópolis. 00,35, Despedida y cierre.

TVE EN CASTILLA Y LEÓN

Lunes: 14, El deporte, edición especial; 14,30, Informativo regional.
Martes: 14, Paisanos (personalidades no políticas); 14,30, Informativo regional.
Miércoles: 14, Nosotros mismos (cantantes y grupos musicales); 14,30, Informativo regional.
Jueves: 14, Tierra; 14,30, Informativo regional.
Viernes: 14, Mañana será otro día (concursos, entrevistas y reportajes); 14,30, Informativo regional.

Rne

PROGRAMACION REGIONAL

PARA MAÑANA

9,05, Castilla y León a las nueve y cinco. 13,05, Pánel trece: Deportes, reportajes, informativo (13,30 h.). 15,05, Si yo te contara. 18,05, Castilla y León a las seis y cinco.

Radio

PARA MAÑANA

00,15, El loco de la colina. 2,30, De la noche a la mañana. 6,03, Onda pesquera. 7,00, Matinal SER. 8,30, Cosas de Segovia. 9,03, Pido la palabra. 10,15, Onda media: Aquí la SER. 11,45, La saga de los Porreta. 12,03, Onda media: Aquí la SER. 13,30, Información local. 14,05, Musical. 14,30, Informativo de las dos y media. 15,15, Segovia a las tres. 16,03, Su programa. 16,30, Tour de Francia. 17,03, Cita a las cinco. 18,03, Tardes musicales. 19,03, Santo rosario. 19,30, Ritmos ligeros. 19,45, Regional: Castilla-León. 20,30, Informativo de las ocho. 20,30, Mundial de baloncesto. 21,05, Información local. 22,10, Coplas de mi SER. 23,00, Hora 25. (Coincidiendo con las horas INFORMATIVOS SER).

RADIO SEGOVIA F.M.

Hasta las diez de la mañana, programación simultánea con A.M. con los espacios «Onda pesquera», «Matinal SER», «Cosas de Segovia» y «Pido la palabra». 10,03, Encuentros con la Radio. 13,30, Los 40 principales. A partir de las 23,00, programa simultáneo con A.M., incluye los programas «Hora 25», «El loco de la colina», «De la noche a la mañana».

Radio

PARA MAÑANA

9,00, Pido la palabra. 10,00, Cita matinal. 11,00, Informativo SER. 11,05, Panorama comarcal. 11,10, Escaparte. 11,45, La saga de los Porretas. 12,00, Antena deportiva. 12,30, Informativo local. 12,35, Club de Oyentes. 13,00, Informativo SER. 13,05, La rosa de los vientos. 13,12, La hora de los concursos. 13,45, Conexión con Radio Segovia. 16,00, Album musical. 17,00, Tardes doradas. 18,00, Los cuarenta principales. 19,00, Informativo SER. 19,05, Segunda parte de los cuarenta principales. 19,30, Informativo regional de Castilla-León. 20,00, Cadena SER informativo.

Antena 3

F.M. 94.8

PARA MAÑANA

6,30, El primero de la mañana. 8,30, Viva la gente. 15,00, Crónica 3. 15,30, Las tardes de Antena. 19,00, Antena de Castilla y León. 20,00, Los 33 de Antena 3 de Segovia. 21,00, Especial - Los 33 de Antena 3-. 22,00, La salud es lo que importa. 23,00, Hora 0. 24,00, Supergarcía en la hora 0. 01,30, Polvo de estrellas. 04,00, Especial! «Los 33 de Antena 3» (repetición). 05,00, Supergarcía (repetición).

PROGRAMACION RADIO 80

Radio 80 Serie Oro (97.6 MHz). 24 horas de la mejor música con las 1.000 mejores canciones de las tres últimas décadas. 1954-1985.

ACCESORIOS LA UNION Arranque instantáneo torrente de luz
AVDA. FERNANDEZ LADREDA, 18 BATERIAS
SEGOVIA **Tudor**
Teléfonos 43 21 32 y 43 35 49

YA ES OBLIGATORIO EL TACOGRAFO

PARA VEHICULOS DEDICADOS AL TRANSPORTE NACIONAL DE MERCANCIAS DE MAS DE 1.6.000 KG. DE P.M.A. Y AUTOBUSES DE TRANSPORTE NACIONAL DE PASAJEROS MATRICULADOS HACE 9.- 10 AÑOS

INSTALE UN TACOGRAFO

Gran sorteo de cinco viajes para 2 personas, largo fin de semana a LONDRES, entre los compradores de un Tacógrafo JAEGER.



Distribuidor para Valladolid y provincia
AUTO-INYECCION
VICENTE S.A.

Polígono San Cristóbal c/ Estano parcela 136 137 · tel 293298 293864 · VALLADOLID

¡Pidanos información y presupuesto!

HOMOLOGADOS POR EL MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA Y APROBADOS POR LA COMISION NACIONAL DE METROLOGIA Y METROTECNIA

La Feria del Libro, inaugurada oficialmente con un pregón de Andrés Sorel



El libro ayuda a vivir y a soñar. Este es el mensaje que Andrés Sorel contrapuso a aquel famoso eslogan que hace unos años nos conminaba a leer para poder triunfar en la vida. La Feria del Libro ha tenido en este escritor y periodista de origen segoviano como pregonero en el día oficial de su inauguración, el sábado pasado. Andrés Sorel apostó una vez más por la comunicación, por la palabra viva y se refirió al libro como una buena ayuda para conocernos a nosotros mismos. Animó a la rebeldía contra la colonización cultural procedente de países como Estados Unidos y propugnó una vuelta a lo propio como el primer paso hacia la libertad.

Así fue el prólogo de una feria ya perfectamente consolidada y que durante una semana da color al tramo de la Calle Real que bordea a la iglesia de San Martín. A esa hora de la tarde numerosos curiosos y potenciales compradores se amontonaban junto a las casetas mientras la charanga del grupo Cristóforo Colombo hacía de las suyas por todo el recinto ferial. Hubo también vino y galleta para ayudar a pasar los párrafos más difíciles de la letra impresa, a ver si así a base de música y un poco de azúcar conseguimos dejar los últimos lugares en los índices de lectura.

La feria no abandonará, pues, este ambiente festivo y todos los días se prevén actuaciones en el estrado situado en la parte posterior de las casetas. Esta tarde



estará especialmente dedicado a los niños con los payasos Fany y Pepín. Al fin y al cabo los niños son la esperanza de los librereros.

A.T.

(Fotos: Aurelio Martín)

TEATRO

El Taller Municipal, una promesa que ya despunta

Sorprendió la calidad de su primera representación

Al hablar de la presentación, el sábado pasado, del Taller Municipal de Teatro hay que mencionar el factor sorpresa. La positiva sorpresa que supuso contemplar un trabajo serio y un montaje con todos los ingredientes de la labor profesional. Todo lo cual pilló desprevenido a una buena parte del público que asistía a la representación con la esperanza de ver algo bueno, pero dentro de los límites de un grupo aficionado, algo así como la función fin de curso de los alumnos aventajados. Y los resultados fueron mucho más lejos.

Los espectadores, incluso aquellos no demasiado acostumbrados a contemplar todo tipo de teatro, reconocieron más allá de la obra, más allá de la puesta en escena y de la elaboración de un papel, el fruto de un proceso serio de formación, una dirección muy acertada y un soplo de aire fresco en el escenario, frente a tantas experiencias pretendidamente vanguardistas y vacías. Un trabajo que hizo olvidar un texto no muy afortunado de Carlos Muñiz.

LA OBRA

Ya avanzamos al anunciar la presentación del primer montaje del Taller que la obra no había sido elegida pensando en lo que actualmente se hace en los escenarios, sino buscando un texto que reflejara el momento actual de la evolución de estos actores. Y en este sentido, la elección fue un éxito.

«Las viejas difíciles» es la historia de la represión del más fuerte en nombre de una moral hipócrita y trasnochada que encorseta a sus seguidores y proscribía a quien dibuja un mínimo gesto de oposición. Hay que tener en cuenta que la obra está escrita a principios de la década de los sesenta con una clara intencionali-

dad de crítica social que le valió la censura y el olvido.

Los catorce miembros del grupo consiguieron con su representación hacer olvidar la flojedad del texto y que el público estuviera pendiente de su evolución. Subrayando aquello que todavía puede tener actualidad, sacando partido a lo que aún la sostiene: el esperpento; jugando a la tragicomedia con enorme

desarrollando un entretenimiento psicofísico, ¿qué no se podrá hacer con el apoyo de un buen texto y la ayuda de la experiencia?

Ya se habla de un nuevo montaje, de una obra escrita por la directora del Taller, Maite Hernández, para su grupo, distinta, casi en las antípodas de la actual. Pero antes tendrán que cumplir con los compromisos ya



Dos papeles realmente conseguidos, los de «Julita» y «Antonio» en un momento de la actuación.—(Foto: Pototo)

simpatía, demostraron poder enfrentarse a situaciones bien distintas. Los gestos, el movimiento escénico, la exageración como nota dominante eran elementos pensados y diseñados concienzudamente.

Y al final, la pregunta es inevitable. Si esto se ha conseguido trabajando prácticamente desde cero, educando la voz, apren-

adquiridos dentro y fuera de la provincia.

La presentación, a la que asistieron el alcalde y el concejal de Cultura, contó con un lleno en el patio de armas del alcázar. Algo nada frecuente en las representaciones teatrales y que nos gustaría reseñar como un buen augurio.

A.T.

El diputado Modesto Fraile se entrevistará esta tarde con el vicepresidente Alfonso Guerra

El vicepresidente del Gobierno, Alfonso Guerra, recibirá esta tarde a los diputados electos del PDP Iñigo Cavero y Modesto Fraile, que le expondrán su pretensión de reformar el Reglamento del Congreso para formar grupo propio.

El encuentro, que se celebrará en el palacio de la Moncloa, será el primero que mantienen oficialmente con el Gobierno los diputados democristianos después de su anuncio de querer formar un grupo parlamentario propio en lugar de permanecer en el de Coalición Popular.

El diputado segoviano Modesto Fraile dijo hoy a «Efe» que espera «convencer» a los socialistas y al resto de los grupos para una reforma del Reglamento de la Cámara porque, afirmó, «el Reglamento no puede ser un rígido corsé que ignore la realidad política de las nuevas Cortes».

CAJAS REGISTRADORAS TEC
BUSCA

**DISTRIBUIDOR
EXCLUSIVO**

EN LA PROVINCIA
para la gama de

REGISTRADORAS

de mayor prestigio y calidad
en el mercado mundial

Solicitudes a:

REGNA ESPAÑOLA, S. A.
Gran Vía, 88 (Edificio España)
28013-MADRID

UNA ORACION Y UN RECUERDO
EN EL II ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

**DON ESTEBAN GARCIA
LLORENTE**

Que falleció el día 9 de julio de 1984

D. E. P.

Las misas que se ofician mañana, día 8, a las 8 de la tarde en San Millán, y el día 9, a las 11 de la mañana, en esta misma iglesia; así como las que se celebren en los Padres Carmelitas, serán aplicadas por su eterno descanso.

Sus hijos Julia, Isabel, Miguel, Elia y Ana García González; hijos políticos Angel Trapero, Antonio Narro, Magdalena Estrada y Fernando del Campo; nietos, bisnietos y demás familia,

Ruegan una oración y un recuerdo por su alma.



DE DONDE HALLAR BIEN BOCADO A PRECIO DE BOCADILLO

Vitruido 30

Cuando usted elige dónde pasar unos días, elige un paisaje, un ambiente, un recorrido... Pero también, aunque casi nunca se tiene en cuenta, elige un tipo de comida, una calidad, un precio. Por tierras de Castilla y León, usted puede recorrer mil paisajes, descubrir mil monumentos, vivir mil ambientes. Pero además, al mismo tiempo, puede

disfrutar de la ensalada de cangrejos de río, la olla podrida, el cocido maragato, los botillos, la chanfaina, los amarguillos, el tostón, los farinatos, las ancas de rana, el bacalao a la tranca, las truchas a la judía, etc. Cientos y cientos de platos únicos, de exquisitos bocados... casi casi, a precio de bocadillo. A precio de Castilla y León. El mejor lugar, sin lugar a dudas.

CASTILLA Y LEÓN



NADA MAS CERCA

AVILA - BURGOS - LEON - PALENCIA - SALAMANCA - SEGOVIA - SORIA - VALLADOLID - ZAMORA

Dirigentes de Alianza Popular quieren del partido una respuesta contundente de Alzaga

Madrid.— Alianza Popular celebrará hoy, lunes, su primer Comité Ejecutivo, bajo la presencia de Manuel Fraga, tras las elecciones generales del pasado 22 de junio. En fuentes aliancistas se indicó a «Europa Press» que varios dirigentes del partido plantearán a Fraga la necesidad de dar una respuesta contundente a la actitud de Segurado y Alzaga, fundamentalmente al líder democristiano.

Las mismas fuentes indicaron que «la coalición está muerta» por lo que ya no es necesario «agunatar el espectáculo tan lamentable que se ha dado en los últimos días, incluso el de ayer domingo, con declaraciones descalificadoras para la coalición por parte de uno de los presidentes de los partidos coaligados».

Por su parte, según las mismas fuentes, Miguel Herrero planteará la urgencia de clarificar la situación de la coalición, de cara a la próxima constitución de las Cortes, ya que a partir del día 15 de julio sólo se dispondrá de cinco días para la constitución formal de los grupos parlamentarios.

Hoy, el Comité Ejecutivo aprobará también la convocatoria de la reunión de presidentes y dirigentes provinciales del partido, para finales de julio, Javier Carbias ha sido designado por Manuel Fraga para que prepare una

serie de temas o ponencias que serán debatidas en esa reunión.—Efe

Roca afirma que su partido no le ha pedido que viva en Madrid

Barcelona.— Miguel Roca afirmó ayer que el PRD no le ha pedido que vaya a vivir a Madrid y que se afilie al partido, tras la reunión mantenida por el Consejo Nacional de Convergencia Democrática de Cataluña, celebrada en un hotel de Bellaterra (Barcelona).

En un breve contacto con los periodistas al acabar la reunión, el secretario general por delegación de CDC, que fue candidato a la presidencia del Gobierno por CIU y PRD, negó que las Ejecutivas Reformistas le hiciese esa petición, calificándolo de «poco serio para ser oficial» dicho rumor.

En la reunión del Consejo Nacional del CDC, a la que asistieron casi la totalidad de los 250 miembros de este organismo, se analizó el resultado de las pasadas elecciones, Jordi Pujol, secretario general del Partido y presidente de la Generalidad, expuso un informe sobre los resultados en Cataluña.

Ledesma presenta hoy los anteproyectos de ley de modernización de la justicia

El ministro de Justicia en funciones, Fernando Ledesma presentará hoy los anteproyectos de la reforma de la Ley de Enjuiciamiento Civil, de procedimiento contencioso administrativo y del texto refundido del procedimiento laboral, que desarrolla la Ley Orgánica del Poder Judicial. Estos textos jurídicos establecerán las nuevas normas para pleitear entre particulares, particulares y Administración y entre trabaja-

dores y empresarios. El acto de presentación, al que asistirán el presidente del Tribunal Constitucional, Francisco Tomás y Valiente, el presidente del Consejo General del Poder Judicial y del Tribunal Supremo, Antonio Hernández Gil, y los secretarios generales de las centrales sindicales CC.OO. y UGT, Marcelino Camacho y Nicolás Redondo, respectivamente, se celebrará en el palacio de Parcent.

Una reducción de tropas implica que España asuma las misiones de apoyo a la OTAN

Madrid.— La sustitución por parte de España, de las misiones de apoyo a la OTAN que realiza en la actualidad Estados Unidos desde suelo español es el principal escollo en las conversaciones para la reducción de la presencia militar norteamericana, que se reanudarán el próximo jueves en Madrid, en el palacio de Santa Cruz, sede del Ministerio de Asuntos Exteriores espa-

ñol. Mientras Estados Unidos pretende que España se haga cargo de todas las misiones que dejen vacantes las tropas norteamericanas que se decida que abandonen el territorio español, el Gobierno de Madrid considera que muchas de estas misiones pueden ser desempeñadas por Estados Unidos desde sus instalaciones en otros lugares de Europa.

Colectivos de Defensa se quejan de estar pagando la reforma

Madrid.— Los colectivos más modestos del Ministerio de Defensa —como suboficiales, cabos y personal no funcionario— han dirigido en los últimos meses diversas protestas al Defensor del Pueblo y al titular del departamento, Narcís Serra, en las que,

como norma general, se quejan de un trato discriminatorio a la hora de acometer las reformas iniciadas en los últimos dos años en la Administración militar. Representantes de esos colectivos coinciden en afirmar que Serra desoye sus quejas.

Las posibilidades de ascenso a oficial por parte de los suboficiales es uno de los motivos de queja que existen, especialmente tras la aprobación de las nuevas plantillas de los tres Ejércitos. Estas nuevas plantillas supondrán en los próximos cinco años una reducción de 6.000 profesionales en Tierra, 1.000 en la Armada.

EN POCAS LINEAS

El PCE pide la retirada de los 7.000 pararrayos radiactivos instalados en Madrid. Francisco Herrera, portavoz del grupo de concejales del PCE en el Ayuntamiento de Madrid, ha anunciado la intención de su partido de presentar en el próximo pleno municipal una iniciativa para que se retiren los pararrayos radiactivos existentes en Madrid, para lo que propondrá la firma de un convenio entre el Ayuntamiento y el Ministerio de Industria.

El ministro de Asuntos Exteriores de Méjico, Bernardo Sepúlveda, que llegó a las 12,30 horas de ayer al aeropuerto de Barajas, dijo que su visita a España es para agradecer el auxilio recibido del pueblo español y de los Reyes, con motivo del terremoto ocurrido en septiembre pasado.

Banca Catalana. El embajador de España en París y presidente del PSC-PSOE, Joan Raventós, afirmó en relación al «caso Banca Catalana» que «hay que ser absolutamente respetuoso con el ministerio público. Creo en la división de poderes y en la independencia del Poder Judicial en España y frente a este caso manifiesto mi más absoluta neutralidad».

Representantes de seis países europeos y africanos discuten en Barcelona las políticas municipales sobre desarrollo económico y gestión administra-

tiva en el coloquio «Barcelona Mediterránea» organizado por el Ayuntamiento barcelonés.

Diversas delegaciones de asociaciones árabes y latinoamericanas de industriales alimentarios analizan en Barcelona el papel que debe jugar España en los programas de cooperación entre estos países. Los delegados, que se reunirán hoy y mañana, pertenecen a la Asociación Latinoamericana de Industrias de la Alimentación y a la Federación Árabe de Industrias y Alimentos.

Una orden de Presidencia de Gobierno que hoy publica el Boletín Oficial del Estado actualiza el Reglamento de Circulación Area adaptándolo a las normas del Organismo de Aviación Internacional (OACI). La modificación se refiere a la identificación e interceptación de aeronaves civiles, así como a los procedimientos de interceptación, las señales a utilizar en ellos y las manobras de identificación.—Efe

Hoy se cumplen diez años desde la exposición del primer brote de «legionella», detectado en una convención de miembros de la Legión Americana en Pennsylvania. Veintinueve de los 4.200 reunidos murieron a causa de la extraña enfermedad, caracterizada por agudas dificultades respiratorias y fiebre muy elevada.

Admitida una querrela de los ecologistas contra la Guardia Civil por el Defensor del Pueblo

Santander.— El Defensor del Pueblo ha admitido una querrela que ha presentado la Coordinadora para la Defensa del Litoral de Cantabria por la intervención de la fuerza pública contra una concentración de ecologistas llevada a cabo en la Playa de Oyambre (Comillas) el pasado 29 de mayo. Efectivos de la Guardia Civil, secundados por individuos armados de palos, contratados por la empresa propietaria de las dunas, atacaron aquel día a varios centenares de manifestantes que solicitaban la declaración de Oyambre y su entorno como espacio natural protegido. Varias decenas de personas resultaron heridas o contusionadas.—Efe

El Partido Comunista debate resultados, de comicios y fechas del próximo congreso

Madrid.— El comité central del PCE se reúne hoy para valorar los resultados de los pasados comicios y decidir si se aplaza hasta después de las elecciones municipales el próximo congreso del partido.

El duodécimo congreso del PCE debe celebrarse en torno a diciembre, por exigencias de los estatutos, pero la dirección comunista no quiere que la organización del congreso interfiera con los preparativos de las próximas elecciones.

El comité ejecutivo del PCE valoró la pasada semana con moderado optimismo los resultados conseguidos por el partido en las elecciones del 22 de junio y calificó de «insuficientes» los siete diputados obtenidos por Izquierda Unida.

La reunión del comité central, organó máximo del partido entre congresos, se desarrollará en torno al informe del secretario general, Gerardo Iglesias.

Escándalo en la Costa del Sol

Guardias civiles implicados en el desembarco de hachís en Málaga

Fuengirola (Málaga).— El traficante José Burgos Martínez, que utilizó el chalé del capitán de la Guardia Civil Luis Ruiz Ruiz para desembarcar clandestinamente 600 kilos de hachís en una operación parcialmente desarticulada por la Policía, declaró en el Juzgado de Instrucción de Fuengirola que el referido oficial tenía conocimiento del uso que iba a hacer de su vivienda.

La confesión de José Burgos, que además de traficante ha trabajado como confidente de la Guardia Civil, ha implicado a varios miembros de este Cuerpo, presuntos autores de una incitación al contrabando de drogas.

Según su propio testimonio, José Burgos se desplazó a Marruecos con la complicidad de determinados miembros del Grupo Antidroga de la Guardia Civil en Sevilla. Su misión era la de conseguir traer hacia España dos importantes partidas de hachís.

La primera de estas, de 600 kilos, sería introducida con total impunidad para que, tres días más tarde, el pasado 23 de junio los «socios» marroquíes, más confiados, se animaran a desembarcar 4.000 kilos más de la referida droga, los cuales serían incautados en un «brillante servicio».

La operación policial fue realizada por funcionarios de la Policía adscritos al Servicio de Vigilancia Aduanera de la Delegación Provincial de Hacienda de Málaga, al Grupo de Delincuencia Internacional de la Brigada de Policía Judicial en la misma capital y a los grupos también judiciales, de Torremolinos y Fuengirola.

bolsa de madrid

Empieza la semana en Bolsa con una sesión animada en la que vuelven a recuperarse las cotizaciones, experimentando un buen tirón el sector eléctrico así como el grupo de construcción, petróleo y Telefónica, que suben en proporción muy destacada.

Los bancos también ofrecieron buena disposición en esta jornada. La Bolsa va recobrando puntos en sus cotizaciones.

En el grupo de petróleos Española de Petróleos sube 15, con baja de 19 en Petromed.

En eléctricas Hidroeléctrica del Cantábrico sube 1,50, Catalana 5, Endesa y Viesgo, 6, Fecsa 3,50, Hidrola y Sevillana 2,50, Iberduero 5,75, Unión Eléctrica 3,50 y Saltos del Nansa 2.

En metálicas básicas Hornos baja 1,75 y Felguera 3, repitiendo cambio Forjas Alavesas, y con avance de 2 en Nueva Montaña.

En materiales de construcción Asland sube 11, Valderrivas 15 y repiten cambios Uralita y Financiera y Minera.

En químicas Explosivos sube 8,25 y Energías 7.

En automóviles Motor Ibérica baja 6, Fasa sube 4 y Bentibérica repite cambio.

En alimentación Koipe, Unisa y Azucarera suben 10 y Tabacalera 20.

En construcción Dragados sube 10 y Fomento 9, y en comercio Finanzauto sube 5.

En seguros Mapfre baja 20 y La Unión y el Fénix sube 85.

En inmobiliarias Vallehermoso sube 9, Urbis 5, Inmobiliaria Metro 10, Urbanizadora Metro repite cambio y Encinar de los Reyes baja 10.

En el grupo de bancos Bilbao sube 11, Hispano 15, Banesto 1, Popular 50, Santander 2 y Vizcaya 45, repitiendo cambio Central.

Telefónica sube 7,50.

El índice general fue de 173,09, lo que supone una subida de 3,51 puntos respecto al registrado en la última sesión, el pasado viernes.

UGT y CC.OO. en busca de una hegemonía sindical

A partir de octubre UGT y CC.OO. iniciarán una batalla sindical en busca de la hegemonía. Los trabajadores españoles tendrán que optar entre dos modelos sindicales claramente diferenciados. El sindicalismo socialista firme defensor de los pactos sociales y los seguidores de Marcelino Camacho, partidario de la confrontación, ultiman estos días sus estrategias. UGT, que ahora ostenta la mayoría, con escasa diferencia respecto a CC.OO., quiere despegarse definitivamente del sindicato comu-

nista. UGT y CC.OO. preparan la campaña electoral para las próximas elecciones sindicales que se celebrarán a partir de octubre.

Los dos sindicatos presentan sus ofertas basadas en los objetivos obtenidos por ambas organizaciones durante estos últimos cuatro años.

TOROS

Barcelona. — Toros de Sepúlveda, buenos. *José María Manzanares*, silencio y oreja. *Espartaco*, oreja y dos orejas. Salió en hombros. *Rafael Camino*, silencio y vuelta al ruedo.

Palma de Mallorca. Toros de Passanha, manejables. *Valentín Luján*, oreja y oreja. *Fermin Vioque*, oreja y vuelta al ruedo. *Gitanillo de América*, oreja y oreja.

Algeciras. Toros de Cebada Gago, ásperos y con peligro. *Ruiz Miguel*, ovación y una oreja. *Julio Robles*, ovación y silencio. *Ortega Cano*, palmas y una oreja.

Arlés. Cinco toros de Passanha y uno de Yonnett, que cumplieron. *Damaso González*, oreja y oreja. *Patrick Varin*, ovación y palmas. *Emilio Oliva*, vuelta al ruedo y una oreja.

Eauze. Toros de los Hermanos Santamaría. *Niño de la Capea*, silencio y una oreja. *Niño*, silencio y una oreja. *Victor Mendes*, silencio y una oreja.

NOVILLADAS

Pamplona.—Primera corrida de los Sanfermines. Gran entra-

da. Seis novillos de S. Domecq-Bohórquez, mansos, duros, difíciles y peligrosos.

Fernando Lozano, tres pinchazos, media y estocada (aviso y palmas); en el segundo, estocada perpendicular (ovación); en el cuarto, pinchazo, estocada atravesada y dos descabellos (ovación y vuelta al ruedo).

Miguel Báez «Litri» (hijo), cogido por su primero. Salió en el quinto. Estocada delanterilla (ovación, dos orejas y vuelta al ruedo).

Rafael Camino, dos pinchazos y estocada (silencio); en el sexto, estocada (ovación).

Madrid. — Tres novillos de Julio de la Puerta, primero, quinto y sexto. Uno de Murube, segundo. Uno de Martínez Elizondo, tercero, y uno de Francisco Segura, cuarto. De excelente presentación y trapío y juego desigual.

Juan Carlos Vera, palmas. *Raúl Galindo*, vuelta. Ovación. *Salvador Mateo*, silencio. Pitos. *Juan Carlos Vera* resultó cogido por el cuarto siendo herido en la región mandibular y con conmoción cerebral. Pronóstico reservado.

SUCESOS

ESPAÑA

APUÑALADO POR RECRIMINAR A UNOS GAMBERROS

Madrid.—El camarero Jesús Blázquez de Diego, de treinta años, fue apuñalado en la madrugada de ayer en Madrid, al recriminar la actitud a unos gamberros que alborotaban en la puerta del local donde trabajaba. Los hechos ocurrieron a primera hora de la madrugada en un mesón de la calle del Postigo de San Martín, Jesús Blázquez recibió una puñalada en el abdomen, aunque su estado se calificó de menos grave. Los agresores consiguieron huir.—Efe

MATA A SU HIJASTRO DE UN TIRO EN EL PECHO

Irún.—Un hombre de sesenta y siete años y de raza gitana fue detenido por la Policía como el presunto autor de la muerte de su hijastro, al que disparó en el pecho con una escopeta. El suceso ocurrió en la madrugada de ayer domingo, tras una disputa familiar entre el presunto autor de los hechos y su hijastro, Luis Gómez Barrio, de 23 años, ocurrida en el domicilio del primero. Al parecer, el padrastro realizó un solo disparo a bocajarro con una escopeta de su propiedad sobre el pecho de la víctima, que murió en el acto. El juez de distrito ordenó el levantamiento del cadáver mientras que la Policía investiga las circunstancias del hecho.—Efe

EXTRANJERO

DOS MUERTOS EN UN FESTIVAL DE ROCK BELGA

Brujas (Bélgica).—Dos personas murieron tras el festival de música pop celebrado este domingo en la localidad belga de Torhout, cerca de Brujas, informó hoy la Policía local. Un joven de 20 años apareció muerto en su tienda de campaña, víctima de una sobredosis de droga, y otro se lanzó bajo las ruedas de un tren.

El festival contó con la asistencia de unas 120.000 personas, contando con el portero de la selección belga de fútbol, Jean Marie Pfaff.—Efe

¡ATENCIÓN GANADEROS!



¡ TIENE EL HONOR DE COMUNICARLES LA APERTURA DE SU NUEVA FABRICA EN LEON !
 CONSEGUIDA GRACIAS A UNA PERMANENTE EXPANSION Y UNA TECNOLOGIA AVANZADA COMO SON: SUS LABORATORIOS, SU GRANJA EXPERIMENTAL, Y LA CONFIANZA DE LOS GANADEROS AVALEADA POR LA CALIDAD CONSTANTE DE SUS PIENSOS PERFECTAMENTE EQUILIBRADOS PARA EL DESARROLLO EN CADA ANIMAL DE LAS DISTINTAS ESPECIES

Fabricas:
 08004 BARCELONA Sector B, calle B 1414, Zona Franca, Tel. (93) 335 35 00
 DOS HERMANAS (Sevilla) Ctra. Madrid-Cádiz km. 556,100 Tels. (954) 72 10 76 77
 REUS (Tarragona) Ctra. de Rodoms, 46 Tel. (977) 31 25 50
 SILLA (Valencia) Camino viejo de Benigánim s/n Tel. (96) 120 19 54
 TORRE PACHECO (Murcia) Ctra. del Galiano s/n Tels. (968) 57 78 25 - 57 83 16
 50011 ZARAGOZA Ctra. de Logroño km. 1 400 Tel. (976) 34 34 00
 VILLADANGOS (León) Ctra. de León a Astorga km. 18 Tel. (987) 39 00 50 - 39 00 75
 Depósitos:
 CIUDADELA (Menorca) Polígono Industrial Tel. (971) 31 13 08
 07009 PALMA DE MALLORCA (Baleares) Avda. de los Reyes s/n Tel. (971) 25 68 80
 Oficinas Centrales:
 08029 BARCELONA Avda. Infanta Carlota 123 127 9 *planta Tel. (93) 322 00 51 - Telex 53062

La Teología de la Liberación comenzó hace quinientos años

Así lo dio a entender Juan Pablo II al recordar anoche a Pedro Claver, el «apóstol de los esclavos»

Cartagena de Indias (Colombia). — Desde esta ciudad amurallada y colonial, punto de penetración en América de esclavos en siglos pasados, pero también de la labor misionera, Juan Pablo II dio a entender claramente anoche que la Teología de la Liberación tiene quinientos años de antigüedad.

El Papa cumplió a partir de las 19.05 del domingo (00.05 gmt del lunes), la penúltima etapa de su viaje de siete días a Colombia con un mensaje de recuerdo al «apóstol de los esclavos», el español San Pedro Claver, y una nueva defensa de la justicia social hecha aquí entre no pocos descendientes de esos africanos secuestrados.

En el único acto de masas celebrado de noche durante la visita, el Papa llegó el domingo al punto de arriba de los barcos negros, que hasta 1789 fue el triste privilegio que tuvo Cartagena como «puerto de permisión», o puerto legal.

Se calcula que hasta ese año, que coincide con la Revolución Francesa, por esta ciudad entraron entre 130.000 y 180.000 negros, traídos desde el África Occidental y Central por naves de los países que dominaban dicha zona: portugueses, ingleses, franceses y holandeses.

La llegada de estos esclavos era objeto de la mirada atenta de un jesuita, Pedro Claver, quien desde una ventana de su vieja residencia, que aún se conserva, veía llegar a una masa humana objeto de sus inquietudes evangélicas.

«ESCLAVO DE LOS NEGROS»

Tanto que el sacerdote se declaró «esclavo de los negros para siempre», voto especial que el santo añadió a los de la Compañía de Jesús en el ya lejano año de 1616, cuando fue

ordenado aquí en Cartagena.

Y éste fue el lugar elegido por el Papa para abordar el tema de los quinientos años de Cristianismo y de la nueva evangelización «de» y «desde» América Latina.

El Pontífice habló ante 300.000 personas en el campo de Chambacú, lugar próximo a las antiguas murallas construidas por los españoles para defender la ciudad y su puerto de corsarios enemigos y que hoy, junto a otros restos coloniales, valen para Cartagena ser Patrimonio de la Humanidad de la UNESCO.

También se vio con sacerdotes, religiosos y laicos en el santuario de San Pedro Claver, lugar donde reposan los restos del santo, con los cuales se hizo una reliquia obsequiada al Papa.

En la boca del Pontífice, estuvieron nombres como los de Juan del Valle, Agustín de la Coruña y Luis Zapata, obispos españoles que, si bien no consiguieron dar un vuelco a la situación socio-política, máxima aspiración de las teologías de la liberación actuales, si lograron «una legislación social más justa».

¿POR QUÉ EXISTE LA INJUSTICIA?

Con quinientos años de Cristianismo que hacen de los pueblos iberoamericanos, naciones mayoritariamente católicas, la pregunta era lógica, y se la hizo aquí, anoche, el Papa polaco:

¿Por qué hay injusticia en un continente mayoritariamente católico?

La respuesta es compleja y el Pontífice no la agotó, aunque precisó algún concepto fundamental: la incoherencia entre fe y vida, lo que le llevó a afirmar que «todo católico ha de ser

agente de la justicia» en todos los sectores de la sociedad».

La Iglesia de América Latina —lo dijo en un país donde no hay problemas con la Teología de la Liberación ni con el Episcopado, uno de los más fieles a Roma— «debe mantener su unidad», de cara a esta nueva evangelización, dijo Juan Pablo II.

Mantenerla «frente a ideologías extrañas a su propia idiosincrasia y frente a actividades proselitistas y sectarias», precisó.

Esta frase del Papa constituye un aviso para la Teología de la Liberación heterodoxa, o sea, la que busca nutrirse también «en la ideología marxista», según la interpretación oficial vaticana.—Efe.

FILIPINAS

NO TUVO EXITO EL GOLPE DE ESTADO PROMOVIDO POR PARTIDARIOS DE MARCOS

Manila. — Arturo Tolentino, líder de la oposición filipina y fiel seguidor del exdictador Ferdinand Marcos, se autoproclamó ayer en Manila presidente interino del país. Sin embargo, tras unas horas de confusas noticias, el jefe del Estado Mayor aseguró que Corazón Aquino tiene pleno control sobre el Ejército y la situación del país.

Tolentino, que había sido compañero de Marcos en las pasadas elecciones generales, manifestó que había asumido la Presidencia interina del Gobierno, de acuerdo con la Constitución de 1973, la que había otorgado plenos poderes al exdictador.

Asimismo, Tolentino aseguró ante un juez de la Corte Suprema que ocuparía el cargo hasta que Marcos regresase de

su exilio.

Cori Aquino había viajado ayer con otros miembros de su Gabinete a Cagayan de Oro, donde visitaron Mindanao y recibieron la rendición de una docena de guerrilleros comunistas del NPA en un cuartel de esa isla.

Por otro lado, el vicepresidente del Gobierno filipino, Salvador Laurel, que se encuentra en Madrid de visita oficial, aseguró que la situación de su país es tranquila, tal y como lo han confirmado las llamadas telefónicas que efectuó, dijo, a Manila.

A juicio del vicepresidente del Gobierno de Filipinas, la acción de Tolentino carece de posibilidades de triunfo porque es apoyada por un reducido grupo de sublevados.—Efe.

Concierto en Nueva York

MEDIO MILLON DE PERSONAS OVACIONARON A PLACIDO DOMINGO

Nueva York. — Más de medio millón de personas ovacionaron al tenor español Plácido Domingo, la estrella del concierto celebrado en el Central Park neoyorquino dentro de los festejos conmemorativos del centenario de la Estatua de la Liber-

tad. El termómetro de las ovaciones del público superaron ampliamente a las ya de por sí elevadas temperaturas que sumieron a la ciudad de los rascacielos en un horno casi al rojo vivo.

La actuación de Plácido Do-

mingo, que interpretó piezas de Sorozábal, Sarasate, Verdi y Schiller, comenzó con una felicitación de los presentadores del acto, Kirk Douglas y Angela Lansbury, a todos los hispanoparlantes en el fin de semana de la Libertad.

Polémica manifestación en Buenos Aires contra el divorcio

Buenos Aires. — La Iglesia católica argentina no logró ayer colmar la histórica plaza de Mayo, al reunir menos de cincuenta mil personas, en su polémica movilización contra el divorcio.

Hacia más de treinta años que la jerarquía eclesial no convocaba masivamente a sus fieles con tanto ímpetu, desde la marcha del Corpus Christi del año 1955, que contribuyó decisivamente a la caída del Gobierno constitucional de Juan Domingo Perón.

La concentración en «Defensa de la familia» fue presidida por la imagen de la Virgen de Luján, patrona de la Argentina, que abandonó por segunda vez su camarín en el santuario de Luján, a 60 kilómetros de Buenos Aires.

La vez anterior, Nuestra Señora de Luján se desplazó a hombros de sus devotos para presidir unas jornadas episcopales en reafirmación de la fe cristiana, en el año 1960.

El acto estuvo dirigido por su eminencia el cardenal Juan Carlos Aramburu, arzobispo de Buenos Aires, quien pidió a los presentes rogaran a la Virgen María «para que siga prote-

giendo a nuestro país y no sufra los grandes males de la disolución de la familia».

PANORAMICA

ARGENTINA: La empresa estatal Aerolíneas Argentinas despidió a sus 561 pilotos, en huelga indefinida desde el 1 de julio para reclamar aumentos salariales, informó ayer el presidente de la compañía Horacio Domingorena.

FRANCIA: El presidente francés, Francois Mitterrand, comienza hoy una visita oficial de tres días a la URSS. Pese a que en medios políticos de París y Washington se especulaba con la posibilidad de que entregara a Gorbachov un mensaje del presidente USA, Ronald Reagan, éste lo desmintió, pues «no podía abusar» de la buena disposición de su colega francés.

LIBANO: Una unidad del Ejército sirio se desplegó ayer en la entrada sur de Beirut, en la región de Khalde, sobre la carretera que lleva al sur del Líbano, constataron los corresponsales de Prensa en la zona.

AHORRA Y JUEGA CON LA CAJA

1986

CAMPAÑA AHORRO INFANTIL

La Caja quiere ayudar a que tus ahorros crezcan, y que tus juegos sean diferentes, y te obsequia con una «CAJA POLIJUEGOS»

Acércate a la Oficina de La Caja donde tienes tu libreta de Ahorro Infantil e infórmate.

Te esperamos

DEL 7 AL 19 DE JULIO DE 1986



CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

FUTBOL

En la asamblea de la Española del 29 puede pasar de todo

La Tercera División totalmente discriminada en el fútbol nacional



Leonesa

De nuevo hemos dialogado con unos y otros (presidentes de clubes de Tercera División y directivos de las regionales), en torno al tema de la pretendida reestructuración del fútbol nacional en lo que se refiere a la Tercera División.

«La Española, nos cuentan, ha hecho una dejación de sus competencias increíble. En muchos casos las regionales no están capacitadas para asumir competencias que ahora se les vienen encima. La falta tanto material humano como medios económi-

esperar que no tener que deshacer todo.

«Hay muchos equipos que no están conformes con la situación que se ha planteado —nos comentan desde el Comité—. Aquí han llegado varias quejas por escrito en torno a la adscripción de equipos a uno u otro grupo, que ellos entienden como discriminaciones. Y más teniendo en cuenta que para la próxima campaña va a llevarse a efecto una nueva reestructuración que volverá a afectar a la Segunda y Tercera. ¿Merece la pena dar un paso im-

y que todo se deje como está acordado desde el pasado mes de marzo, pero todavía no se han decidido las cosas al 100 por 100.

Sin adelantar acontecimientos así quedaría confeccionado el grupo VIII de la Tercera División:

- Leonesa (León)
- Ponferrada (León)
- Valladolid Promesas
- Cultural (León)
- Salmantino
- At. Astorga (León)
- Toreno (Zamora)
- Cristo Olímpico (Zamora)
- Brivesca (Burgos)
- Universitario (Salamanca)
- Lerma (Burgos)
- G. Medinense
- Gimnástica Arandina
- Real Avila
- G. Segoviana
- Zamora
- Laguna (Valladolid)
- Benavente (Zamora)
- Herrera (Valladolid)
- At. Bembibre (León)
- Bejar Industrial
- Guardo (Palencia).

Puede que el grupo se quede en 20 equipos, por lo que tendrían que descender a regional o pasar a jugar en la Federación Extremeña los del Béjar y el Guardo en Cantabria. Si es que los aceptan. El «cacao» ahí está. Porque, y para que el lector lo sepa, tanto el Guardo como el Béjar lograron su permanencia en la categoría, pero la perdieron porque —impositivamente— se pasó al grupo VIII al Avila y G. Segoviana.

Ahora, en Valladolid, sede de la Federación Oeste —hasta ahora—, y Castellano Leonesa, tras las próximas elecciones, se esperan éstas con cierto interés. Ya que antes de que finalice el año, de acuerdo con la normativa de la comunidad autónoma, habrán de llevarse a efecto elecciones.

ARBITROS

Lo que si podemos asegurar es que los árbitros del colegio de Segovia han pasado todos —desde el día 1º de este mes—, a pertenecer a la regional de Valladolid. Y es que, aunque había algunos —bastantes— que preferían quedarse en Madrid, les obligaban a tener su domicilio en esta comunidad, cuestión que ha impedido llevar a efecto el mantenimiento de la actual situación.

Por cierto que Otero de Nulas se encuentra realizando las pruebas que, una vez superadas, dan acceso a la Tercera División. Y parece que existen muchas posibilidades de que en la temporada próxima volvamos a contar con un colegiado en categoría nacional.

Y concluimos. En un estudio realizado sobre los desplazamientos que ha de realizar el conjunto gimnástico en el supuesto de su inclusión en el grupo VIII, el total de kilómetros a realizar supera en 2.000 al llevado a efecto en la temporada pasada.

Por muchas razones —pesetas—, se impone el luchar por no cambiar de lugar para jugar.

J.M.ª



Y Zamora, tres de los equipos más fuertes del VIII.

CON CRITERIO PROPIO

VIVIENDO LA ACTUALIDAD

A ver, que «salga» el que dijo que en verano las actividades deportivas disminuyen y no tienen interés las que quedan. Porque se ha

«lucido». Hay para «dar y tomar». Y si cuando concluyó el fútbol en Méjico podía pensarse que lo que viniera después quedaría eclipsado, se confundió del todo.

Como primera referencia nos quedamos en nuestro país. En la piel de toro. Estamos en plena efervescencia del Mundobasquet-86. En Zaragoza —sensacional marco—, se dió la salida al campeonato. Jotas —¿hay mejor música para animar un ambiente?—, y después el primer encuentro. Al equipo francés —que no se había clasificado por las «buenas»—, por aquello de que había que llegar a veinticuatro conjuntos, se le invitó. Y los «tíos», que siempre han sido de lo más «elegante», van y nos las hacen pasar «moradas» para poder sumar los dos puntos. «Tinta china» sudaba «el» Diaz Miguel. Al final cuatro puntos y porque en la segunda parte mejoraron un poquito.

Aquí no pasa lo que en el fútbol. El técnico, intentando buscar un «cinco» de garantía, situó en «escena» a «to» la plantilla. Y luego, ayer, frente a los coreanos que tienen en sus filas a Lee Chung Hee (que se le LI-chungí) y que le «encasquetó» a Brasil 45 puntos y el «bajito» imponía respeto, realizaron un primer periodo de «risa». Luego les debieron cantar la «traviata» en el vestuario y salieron en plan «rodillo». El señor Li-Chu-gi, para entendernos, metió 19 de los 73 que marcó su equipo. Al final diferencia notable: 43 puntos para los hispanos. Los que no están mal son los «heleños». Tienen «al» Nikos Gallis, que las mete «dormido». Y si no que se lo digan a Panamá que venían en plan «mandón» y que se ha «quedado» con las ganas. Pero que aún, y pese a ganar dos partidos, aún no se está clasificado. Brasil y Grecia, pueden ser dos piedras importantes en el camino.



«Seve» les está dejando «pasmaos».

Y hoy, a las 7, contra Grecia. Ojo «tíos», que los «primos» de Sócrates, vienen a por «to».

Y montados en la «burra» nos vamos a seguir el Tour de la «france». Los españoles en las primeras etapas, bien... aunque otras están mejor. Y mencionando expresamente al de casa ya está como siempre: a más de tres minutos del primero. Así que los organizadores ya pueden traer la montaña cuando quieran. Y es que los «monseur» se lo montan de forma total. La lucha entre Hinault y Fignon se ha saltado, hasta estos momentos, en favor del segundo. Y «pa» mala suerte la «del» Etxave. El chaval del Teka se marcha del pelotón, que ya es difícil, y cuando lo tiene relativamente fácil se le «atraviesa» una «chincheta» en el camino y le j... una rueda. No les vamos a contar —preferimos que se lo imaginen—, lo que el muchacho lanzó cuando vió que, además de lo «uno» no cuenta con lo «otro». Y es que el coche de su director no aparecía por parte alguna. ¡Leche, tú! Es que las dan «gordisimas».

Y para rematar el día llega el «Seve», ese chaval «golfista» que es de Santander, y se lleva también las «divisas» francesas. Y es el cuarto de los seis que se ha propuesto. Esos son «palos» y no como hacen algunos, que están toda la vida dando palos... pero de ciego. Al de Pedreña se le dan como rosquillas.

J.M.ª



Ponferradina...

cos. La organización puede terminar en «desastre». Son manifestaciones de un vicepresidente de un club de León.

«Ahora, sigue explicándonos, va a resultar que pese a decir que todo estaba atado, en la asamblea que se celebre en próximo día 29 del actual en la Federación Española de Fútbol, se va a volver a tratar el tema. Y es normal. En Cataluña se pretende contar con dos grupos de Tercera; Madrid, quiere uno para su autonomía; Castilla-La Mancha, quiere controlar sus propios destinos; Cantabria, aunque no reúna suficientes medios, también quiere grupo, al igual que Cantabria. Y entendemos que o jugamos todos o no lo hace ninguno». Quién esto nos cuenta es un presidente de un club madrileño que se está «pegando» con todos a fin de conseguir su objetivo, que es el de dejar un grupo para jugar en su casa.

En la Federación Española se nos ha ratificado que los calendarios continúan sin confeccionarse, en lo referente a esta categoría. Esperan un fuerte debate en el próximo pleno y es mejor

portante ahora para variar de nuevo en la temporada próxima?» Y quien dice esto, no se olvide, es un miembro del Comité de la Española.

EN CASTILLA-LEON

Hay conjuntos que parecen haber asumido la situación con bastante optimismo. Cuestión que es loable, por cuanto la estructura del grupo VIII hay pocos que puedan aceptarla con normalidad. El R. Avila, con pocos fichajes pero idea de permanencia en el grupo, no parece que vaya a luchar por la posibilidad de quedarse en el VII. Cuestión totalmente diferente de la que ha tomado Numancia, Almazán, y Mirandes, y de la que intenta la G. Segoviana.

El presidente del club segoviano ya ha tenido contactos a «dos bandas». De una parte ya tiene «apalabrados» a dos posibles técnicos de Valladolid. De otro, se ha entrevistado con presidentes de los clubes madrileños por aquello de ver la posibilidad de entrar con ellos en el supuesto de que el grupo tuviera opción a 24 conjuntos. Puede que en la citada asamblea no se apruebe nada

MUNDOBASKET'86

GRUPO «A»: La selección española ganó los dos primeros partidos que ha disputado en el Mundial

Amplio triunfo sobre Corea del Sur

La selección española consiguió ayer, domingo, su segunda victoria consecutiva en el Mundobasket-86, sobre Corea, con un resultado amplio a su favor, que quitó un poco el mal sabor de boca producido por la apurada victoria lograda sobre la selección francesa en la jornada inaugural. La apertura oficial del Mundobasket tuvo lugar en Zaragoza, el sábado. A los sonos del himno especialmente compuesto para la ocasión por Felipe Campuzano, cincuenta jóvenes alumnas de la Escuela de Gimnasia Rítmica de Zaragoza llevaron a cabo el tradicional desfile de banderas. Acto seguido, 43 parejas de jeteros, acompañados de una rondalla y la polifonía «Miguel Fleita». Al tiempo que los jeteros bailaban sobre el parquet, el gran tenor Alfredo Kraus interpretó magistralmente la famosa jota de «La Dolores», del maestro Bretón. A la actuación de Alfre-

do Kraus siguió la escenificación de «Gigantes y Cabezudos», que contó con el concurso de los famosos gigantes de la capital aragonesa.

Después, hicieron uso de la palabra, brevemente, el alcalde de Zaragoza, Antonio García Treviño; el presidente de la Federación Española de Baloncesto, Pedro Sust; el secretario de la Federación Internacional, Boris Stankovic y el ministro de Cultura, Javier Solana, que declaró inaugurado el Mundobasket mientras el público, que llenaba el pabellón deportivo, dedicaba una enorme pitada al ministro.

VICTORIA ESPAÑOLA

Acto seguido se jugó el partido inaugural, entre las selecciones de España y Francia, cuyo desarrollo dejó mucho que deear para la afición española, pues la potencia del equipo galo puso en todo momento en peligro la victoria de nuestra selección.

Durante todo el primer tiempo (45-50) y parte del segundo, el combinado galo superó en defensa y rebote a los jugadores españoles, que hubieron de recurrir a la experiencia y la incondicionalidad ayuda del público aragones para ganar por 84-80 su primera confrontación mundialista.

ALINEACIONES:

España, 84 (45+39): Villacampa (2), Jiménez (19), Arcega (4), Creus, Epi (20) —cinco inicial—, Costa, Sibilio (14, 1 de 3), Margall (6), Romay (3), Martín (14), Solozábal, De la Cruz (2). Tuvo que abandonar por cinco faltas personales, Jiménez.

Francia, 80 (50+30): Hufnagel (2), Demory (5, 1 de 3), Dacourty (14, 1 de 3), Beugnot (15, 3 de 3) —cinco inicial—, Monclair (6, 2 de 3), Dubuisson (10, 2 de 3), Haquet (10), Deganis (3), Vestris (4). Han tenido que abandonar por cinco faltas personales Dacourty y Ostrowski.

Arbitro principal, Fiorito, de Italia; auxiliar, Klingbiel. Ambos estuvieron mal. El germano, porque no da más de sí, y el italiano, porque no quiso desautorizarle ante los jefes en esta jornada inicial.

GRUPO «C»:

RFA, 88; Costa de Marfil, 70

Málaga.— La República Federal de Alemania ha derrotado a Costa de Marfil por 86-70 (47-38) Alemania Federal (47/41): Koch (19), Greunke (-), Welp (16), Wadehn (9), Brehne (13) —cinco inicial—, Andres (12), Gnad (13), y Willwock (7).

Costa de Marfil (38/32): Mamadou (5), M'Bahia (4), Bonebo (6), Kamara (8), Djadji (18) —cinco inicial— Moustapha (6), Bah (4), N'Drin (-), Ello (8), Ouattara (9) y Lath (2). Eliminado por cinco personales Quattara (m.35).

Arbitros: Girgoriev (URSS) y Pérez (Panamá).

La República Federal Alemana ha cumplido los pronósticos y ha derrotado a Costa de Marfil, aunque con más problemas de lo esperado.

Zaragoza. — La selección española se impuso fácilmente a la de Corea del Sur en el encuentro disputado correspondiente a la segunda jornada del Campeonato del Mundo de baloncesto que se celebra en nuestro país. El partido, que se celebró en el pabellón municipal de Deportes de Zaragoza, fue un puro trámite para los seleccionados de Díaz Miguel que se adjudicaron el triunfo por el tanteo de 120-73.

España: Expulsado Villacampa (minuto 38). Solozábal, Villacampa (14), Sibilio (24), Romay (22), Jiménez (4), Martín (8), Creus (4), Epi (12), Margall (10), Costa (2), De la Cruz (10) y Arcega (10).

Corea del Sur: Ningún expulsado. Kim Hyun Jun (23), Lee Won Woo (13), Lee Chung Hee (21), Kim Woon Ho (4), Han Ki Bum (4), Kim Sung

Wook (6), Park In Kyu, Lee Min Hyun y Lee Mun Kyu (2).

Arbitros: De Coster (Bélgica) y Zho Jiazhong (China).

La amplia diferencia que se consiguió al final del partido da clara idea de lo que fue este partido frente a los coreanos: un puro trámite para los españoles que, a sabiendas de ello, no imprimieron en la cancha un juego vistoso ni mucho menos; el encuentro no entusiasmo al público que estaba, en más de una ocasión, pendiente de la evolución del conjunto asiático, sobre todo de Lee Chung Hee y sus lanzamientos ya que aquél había advertido de que este jugador había logrado en un partido 45 puntos. Sin embargo, éste sólo consiguió en el de ayer 21 y fue superado por su compañero Kim Hyun Jun que logró 23.

GRUPO «B»:

Unión Soviética, 129; Cuba, 87

Ferrol (La Coruña).— La Unión Soviética ha vencido por 129-87 (60-53) a Cuba.

URSS (60/69): Volkov (10), Tikhonenko (24), Valters (13), Kurtinaytis (20), Sabonis (12), —cinco inicial— Sojk (5), Tarakanov (2), Grishaev (7), Tkhachenko (4) y Ekabsons (8). Eliminado por personales, Volkov.

Cuba (53/34): Abreu (15), Dubois (2), Pérez (19), Rivero (4), Luaces (6) —cinco inicial— Covarrubia (9), Caballero (13), Calderón (2), Cabrera (11), Scott (3) y Salomón (3). Eliminado por personales, Pérez.

Arbitros: Richardson (GBR) y Morillo (Arg.).

La Unión Soviética ha dominado completamente a Cuba, sobre todo en la segunda mitad del partido, en el que los soviéticos, seducidos en ocasiones por los caribeños, han ofrecido un juego espectacular.

La selección de la URSS se empleó ayer más a fondo que en su comportamiento el viernes ante Angola, si bien Sabonis se ha reservado y en contados momentos se sumaba al ataque.—Efe

Israel, 95; Angola, 75

Ferrol. — Israel ha vencido por 95-75 (37-32 en la primera parte) a Angola en el partido disputado ayer en el pabellón de la Malata, de Ferrol

Israel: Lasso (17), Berkovitz (15), Lippin, Gamchi (4), Lavon (12) —cinco inicial—, Daniel (17), Gordon (11), Rosemberg Sheffa (12) y Yacobi (7).

Angola: Campos, Moreira (4), Assis (3), Baiao (6), Guimaraes (23) —equipo inicial—,

Dias, Macedo (9), Sousa (13) y Conceicao (17).

Angola se mostró como un equipo muy luchador y agresivo en defensa desde los primeros compases del partido. Su presión sobre los israelíes fue tan fuerte que éstos pasaron muchos minutos de desconcierto y, en demasiados momentos del encuentro, se vieron arrollados por el juego veloz de los africanos y por la defensa agresiva que realizaron. Con todos estos imponderables, Israel se pudo mantener por la buena labor de Lasso y los oportunos encestes de Berkovitz, por lo que pudo llegar al descanso con una ventaja de cinco puntos (37-32).

Sin embargo, tras el descanso, Angola salió en tromba, niveló el marcador y hasta se puso por delante. El entrenador de Israel tuvo que cambiar sistemas, mover el banco y recurrir a hombres como Daniel, Gordon y Sheffa para intentar distanciarse.

Angola empezó a bajar el ritmo, y el calor y el gran esfuerzo realizado ante una selección floja en motivación y garra pero superior en técnica, acabó por notarse a mediados de la segunda mitad y la brecha en el marcador se fue ampliando a favor de los israelíes, que, al final, aprovecharon la desesperación de los angoleños y su floja presión posterior para alzarse con la victoria.

RESULTADOS CLASIFICACIONES

En la primera jornada del Campeonato Mundial de baloncesto se produjeron los siguientes resultados:

GRUPO «A»

España, 84; Francia, 80. Brasil, 104; Corea, 74. Panamá, 81; Grecia, 110.

GRUPO «B»

Australia, 72; Cuba, 66. Uruguay, 79; Israel, 84. URSS, 89; Angola, 51.

GRUPO «C»

Italia, 98; China, 87. USA, 99; Costa de Marfil, 63.

Puerto Rico, 81; Alemania, 69.

GRUPO «D»

Argentina, 82; Holanda, 75. Yugoslavia, 118; Nueva Zelanda, 91. Canadá, 128; Malasia, 38.

RESULTADOS DE AYER

GRUPO «A»

España, 120; Corea, 73. Francia, 84; Grecia, 87.

GRUPO «B»

Angola, 75; Israel, 95. URSS, 129; Cuba, 87.

GRUPO «C»

Costa de Marfil, 70; Alemania, 88. USA, 107; China, 81.

GRUPO «D»

Nueva Zelanda, 66; Holanda, 84. Yugoslavia, 131; Malasia, 61

PARTIDOS DE HOY

Los partidos de hoy en el grupo «A», de Zaragoza, son España - Grecia (19.00, TVE-1) y Brasil-Panamá (21.00).

En el grupo «B», en Ferrol, se enfrentarán las selecciones de URSS- Israel (19.00) y cerrará la jornada el partido entre Australia - Uruguay (21.00).

En Málaga, donde se celebran los partidos del grupo «C», se disputan dos interesantes partidos. El primero es Estados Unidos - Alemania Federal (19.00). El segundo, Italia-Puerto Rico (21.00).

En el grupo «D», cuya sede es Tenerife, Canadá - Argentina abren la jornada (19.00). Yugoslavia - Holanda jugarán a las 21.00.

GRUPO A	J.	G.	P.	F.	C.	Pt.
1. España	2	2	0	204	153	4
2. Grecia	2	2	0	197	165	4
3. Brasil	1	1	0	104	74	2
4. Francia	2	0	2	164	171	2
5. Corea del Sur	2	0	2	147	224	2
6. Panamá	1	0	1	81	110	1

GRUPO B	J.	G.	P.	F.	C.	Pt.
1. URSS	2	2	0	218	138	4
2. Israel	2	2	0	179	154	4
3. Australia	1	1	0	72	66	2
4. Cuba	2	0	2	153	201	2
5. Angola	2	0	2	126	184	2
6. Uruguay	1	0	1	79	84	1

GRUPO C	J.	G.	P.	F.	C.	Pt.
1. Estados Unidos	2	2	0	206	144	4
2. Alemania Federal	2	1	1	152	151	3
3. Puerto Rico	1	1	0	81	69	2
4. Italia	1	1	0	98	87	2
5. China	2	0	2	168	205	2
6. Costa de Marfil	2	0	2	133	187	2

GRUPO D	J.	G.	P.	F.	C.	Pt.
1. Yugoslavia	2	2	0	249	142	4
2. Holanda	2	1	1	159	148	3
3. Canadá	1	1	0	128	38	2
4. Argentina	1	1	0	82	75	2
5. Nueva Zelanda	2	0	2	147	202	2
6. Malasia	2	0	2	99	259	2

MUNDOBASQUET'86

GRUPO «D»: Yugoslavia, 131; Malasia, 61

Santa Cruz de Tenerife. — Yugoslavia ha vencido por 131-61. (64-31).

Yugoslavia (64+67): D. Petrovic (19), A. Petrovic (14), Vrankovic (4), Radovanovic (14), Dalipagic (20) —equipo inicial—, Divac (11), Cutura (15), Petranovic (8), Mutapcic (7), Arapovic (4), Cvjeticanin (15). Sin eliminados.

Malasia (31+30): Tan Kin

Chin (25), Chin Chee Wai (2), Teo Oh Chye (4), Yap Swee Sim (2), Loe Ken Kok (2) —equipo inicial—, Chiang See Hon (4), Loh Ban Hon (8), Chin Eng Hing (5), Oi Guan Siu (4), Lai Yeng Fock (3), Leow Chi Lin, Wong Chee Keong (2). Eliminado Teo Oh Chye.

Arbitros: Cho Byung Kill (Kor.) y Morales (Cuba).

La noticia del encuentro entre

Yugoslavia y Malasia ha estado en la canasta que consiguió en el último segundo el jugador yugoslavo Cvjeticanin desde más allá del centro del campo y que le hace ganador de un automóvil concedido por una firma comercial.

Por lo demás, el encuentro no tuvo aliciente alguno, ya que Yugoslavia, pese a lo abultado del marcador, no se ensañó con los malayos.—Efe.

Holanda, 84; Nueva Zelanda, 66

Santa Cruz de Tenerife. — Holanda parece que agotó todos sus recursos en el primer partido ante Argentina. Ayer, frente a unos neozelandeses, que están sorprendiendo por su rendimiento, tuvieron que recurrir a sus nacionalizados Smits y Bottes para, a falta de cinco minutos, asegurarse una victoria que, por momentos, se le escapaba y con justicia de entre los dedos. Ganó Holanda por 84-66.

Nueva Zelanda: Mulvihill (4), Rademarkes (3), Stephens (6), Gordon (9), Hill (18) —cinco inicial—, Edmons (9), Cramp-ton, Mason, Webb (2), Denham (9) y Pokai (7).

Holanda: Hagens (7), Shilp (9), Smits (10), Van Dinten (6), Heydeman (29) —cinco inicial—, De Waard, Bottes (10), Esveldt (5), Van Noord (2) y Griekspoor (6).

Desde luego, los mil espectadores que se acercaron al pabellón de los deportes no llegarán

nunca a conseguir recuperarse del todo de la sesión de bostezos que el pésimo juego de los dos equipos provocaron a los asistentes. Los errores en los pases, los fallos en el tiro y lo que es mucho más grave las pésimas direcciones de los entrenadores propiciaron en gran medida la igualdad en el marcador.

Para fortuna holandesa en el banquillo estaban Smits y Bottes que, se supone, hicieron oídos sordos de las recomendaciones de su entrenador poniéndose a jugar a su aire.

Arbitraron el español Fajardo y el australiano Hunt que señalaron una técnica al neozelandés Rademarkes.—Efe.

TENIS

Becker y Navratilova repitieron triunfo en Wimbledon

Londres. — El alemán federal Boris Becker, de 18 años, cabeza de serie número 4, ganó por segundo año consecutivo la final individual masculina del torneo de tenis de Wimbledon, al batir en la final al cabeza de serie número uno, el checo Ivan Lendl, por 6-4, 6-3 y 7-5. Becker, que se embolsará casi 29 millones de pesetas por este triunfo, se im-

puso con brillantez en el último set a un Lendl que acusó el hecho de que el joven alemán, en el décimo juego de este set, remontara un 0-40, se lo anotase, logrando el 5-5, y le rompiera el servicio en el undécimo, pasando así de un más que probable 4-6, que hubiera obligado a disputar otro set, a 6-5 para Becker, que, ya sobre su servicio, y

pese a cometer una doble falta en el primer punto, no personó en el duodécimo juego.

Becker, así, a sus 18 años recién cumplidos —el año pasado fue el jugador más joven que haya ganado en Wimbledon a lo largo de la historia— demostró que se adapta perfectamente a la superficie de hierba, en la que saca un gran partido de su potencia en el primer servicio. Wimbledon es, al parecer, una pista milagro para el alemán, que ayer ganó con mucha más facilidad de lo esperado a un Lendl bastante desconcertado por los aciertos de su joven contrincante y al que parece que Wimbledon le sienta exactamente al contrario que a Becker.

SEPTIMO TRIUNFO PARA NAVRATILOVA

Londres. — Con su victoria sobre la checa Hana Mandlikova por 7-6 (7-1) y 6-3, la estadounidense Martina Navratilova ha conseguido su quinto título consecutivo y el séptimo en el total de sus intervenciones en la modalidad individual femenina de los Internacionales de tenis de Gran Bretaña, en Wimbledon.

La victoria de Martina se cuajó a partir del séptimo juego del primer set, cuando Mandlikova dominaba por 5-2. Hasta entonces Hana (número 3) había dominado el encuentro gracias a un poderoso, seguro y esquinado servicio que abría ángulos en el campo de la n.º 1 mundial.—Efe.

Vela en Gerona**Treinta países participan en el Mundial Optimist**

Rosas (Gerona). — Un total de treinta países se han inscrito para intervenir en los Campeonatos del Mundo de vela, clase optimist, que se disputará a partir del próximo miércoles en aguas de Rosas. Hasta el momento, y pendiente de que se cumpla hoy el plazo de cierre de inscripciones, son ya 176 los regatistas previstos para la disputa del cetro mundial de la clase.

El Comité Organizador ultima los detalles para la competición que se iniciará de forma oficial con un desfile de participantes mañana martes, a las 19 horas.—Efe.

MOTOCICLISMO

Pons, ganó el Gran Premio de Bélgica y ya es segundo en el Mundial de 250 cc.

Spa-Francorchamps (Bélgica). — El español Alfonso «Sito» Pons ha conseguido una brillante victoria en la prueba de 250 c.c. del Gran Premio de Bélgica de Motociclismo, disputada ayer en el circuito de Spa. El corredor español cubrió las dieciséis vueltas al circuito, con un total de 111,040 kilómetros, en un tiempo de 47 minutos, 43,42 segundos, a una media de 139,604 kilómetros por hora.

Con este triunfo, Pons se sitúa segundo en la clasificación del Mundial de Pilotos, con 62 puntos, diez menos que el primer clasificado, el venezolano Carlos Lavado.

El otro español Carlos Car-

dús, con Honda, fue sexto. El tiempo de Carlos Cardús fue de 48.34.21, a 50.39 del vencedor.

El norteamericano Randy Mamola ha vencido en la prueba de 500 c.c.. El corredor estadounidense invirtió en las veinte vueltas al circuito, con un total de 138,800 kilómetros, un tiempo de 57 minutos, 25,02 segundos, a una media de 145,044 kilómetros por hora.

El italiano Domenico Brigaglia se impuso en la prueba de 125 c.c., cubrió las catorce vueltas al circuito, con un total de 97,160 kilómetros, en un tiempo de 43 minutos, 21,59 segundos, a una media de 134,47 kilómetros por hora.—Efe.

Javier Sánchez Vicario, cayó en la final junior

Londres. — En la final del torneo junior de Wimbledon, el mejicano Eduardo Vélez, cabeza de serie número 4, venció al español Javier Sánchez Vicario (Número 3) por 6-3 y 7-5.

Por otro lado, el español Tomás Carbonell y el checoslovaco Peter Korda ganaron ayer la final de dobles masculinos categoría junior, del torneo de tenis de Wimbledon. Carbonell y Korda derrotaron al austriaco Shane Barr y al canadiense Hubert Karrasch por 6-1 y 6-1.

Los suecos Mats Wilander y Joaquín Nystroem, cabezas de serie número 7, han conquistado el torneo en la modalidad de dobles masculinos, al imponerse ayer en la final a los americanos Gary Donnelly y Peter Fleming, cabezas de serie número 12, en tres sets, por 7-6 (7/4), 6-3 y 6-3.

Martina Navratilova y Pam Shriver, de Estados Unidos, se adjudicaron el título de dobles femeninos al vencer ayer en la final a la pareja formada por Hana Mandlikova, de Checoslovaquia, y Wendy Turnbull, de Australia. Las norteamericanas se impusieron a sus rivales en dos sets, por 6-1 y 6-3.

En la final femenina junior, la soviética Natalia Zvereva ganó a su compatriota Lelia Meski en tres sets, 2-6, 6-2 y 9-7.

Por otro lado, en la final de dobles mixtos, los norteamericanos Ken Flash y Kathy Jordan, primeros cabezas de serie, vencieron al suizo Heinz Günthardt y a la norteamericana Martina Navratilova (3) por 6-3 y 7-6.

URGENTES MEDIDAS DEL BANCO DE BILBAO EN FAVOR DE LOS AGRICULTORES, POR LA MALA COSECHA CEREALISTA

El Banco de Bilbao estima que una auténtica integración a la vida de la comunidad exige sensibilidad y capacidad de respuesta ante los acontecimientos que la afectan.

Por ello, ante las infortunadas circunstancias que atraviesa una parte de nuestra comunidad, el Banco de Bilbao ha dispuesto urgentes medidas para aliviar en lo posible la situación de los agricultores perjudicados.

CREDITOS DE URGENCIA: Con gran simplicidad en los trámites para que el crédito sea puesto a disposición de los solicitantes en el menor tiempo posible.

INTERES MINIMO: De forma que el crédito no grave, en el futuro, los rendimientos de forma excesiva. A tipos de interés desde el 11% anual.

PLAZO: Para facilitar tiempo suficiente de recuperación y hacer cómodo el reintegro del capital.

MORATORIAS: Sobre créditos anteriormente concedidos, el Banco de Bilbao está dispuesto a conceder las moratorias necesarias para dar tiempo a los interesados a recuperarse de las consecuencias económicas sufridas.

Hable urgentemente con el Director de la Sucursal más próxima. Está a su disposición para ayudarle a solucionar su problema.

BB BANCO DE BILBAO

GOLF

Ballesteros ganó, por segunda vez consecutiva, el Open de Francia

Versalles (Francia). — El español Severiano Ballesteros presentó una tarjeta con 69 golpes para sumar 269, 19 bajo par, y anotarse así su segunda victoria consecutiva en el Open de Francia de golf. Ballesteros se convirtió así en el primer europeo que logra cuatro victorias consecutivas en otros tantos torneos esta temporada, al vencer ayer en La Boulie —6.067 metros— tras hacerlo en el Máster británico, el Open de Irlanda y el de Montecarlo.

El argentino Vicente Fernández terminó su cuarto recorrido con 68 golpes, lo que le dio la segunda plaza a dos golpes del campeón español y uno por debajo del alemán Bernhard Langer, que también hizo 68 y acabó tercero.

Seve Ballesteros declaró al término de la jornada que «es magnífico ganar cuatro torneos consecutivos, pero no lo es menos ganar el Open francés por

segunda vez en dos años, y, como el año pasado, encabezar la clasificación desde el primer día.

Ballesteros, favorito para el Open británico, que se disputará en Turnberry (Escocia) la semana que viene, está a 40.000 libras esterlinas de convertirse en el primer jugador europeo que consiga llegar al millón de libras en el circuito continental. Para Seve, «Turnberry puede ser el lugar ideal para alcanzar esa marca, pero sé que va a ser mucho más difícil que aquí, ya que estarán los jugadores del circuito americano».

Ballesteros se embolsará por su triunfo un cheque de 31.000 dólares, unos cuatro millones y medio de pesetas.—Efe.

CICLISMO. Tour de Francia

Un pinchazo privó a Echave del triunfo que se adjudicó Phinney

Lievin. — El español Federico Echave fue ayer el principal protagonista de la tercera etapa del Tour de Francia, disputada entre Levallois-Perret y Lievin, sobre una distancia de 214 kilómetros. Y lo fue porque tuvo en su mano el triunfo final y al no recibir asistencia técnica del coche oficial se vio superado por un grupo del que él se había fugado con autoridad. Un pinchazo privó al corredor del Teka de culminar su hazaña y al final un norteamericano, Davis Phinney, se impuso al sprint al gran grupo. Por otra parte, Pacho Rodríguez llegó fuera de control y fue descalificado.

cón Alex Stieda domina la montaña y la combinada, y Echave se lleva el premio de los jueces al corredor más combativo.

La nota negativa para el equipo español ha sido la llegada fuera de control de Pacho Rodríguez. El corredor colombiano del Zor-BH ha venido al Tour sin entrenamiento y con una dolencia en la rodilla. «Pacho» no se entrenó debidamente después de la Vuelta, en la que tuvo que abandonar, y por ello ha pagado las consecuencias.

CLASIFICACIONES

ETAPA: 1.º, Davis Phinney (USA), 5 horas, 45 minutos y 31 segundos. 2.º, Beove (Hol.), m.t. 3.º, Dill-Bundi (Sui.) m.t. 74.º, Pedro Delgado, a 5 segundos.

GENERAL: 1.º, Thierry Marie (Fra.), 9 horas y 8 segundos. 2.º, Mottet (Fra.), m.t. 3.º, Gaigne (Fra.), a 3 segundos. 77.º, Delgado (PDM), a 3-52. 92.º, Muñoz (Fagor), a 4-32. 96.º, Pino (Zor-BH), a 4-49. 99.º, Fuerte (Zor-BH), a 4-56. 100.º, Antequera (Zor-BH), a 4-57. 101.º, Ruiz Cabestany (Seat-Orbea), a 4-59.

CARRERAS DE CABALLOS

Cerrada la temporada de Primavera en el hipódromo de La Zarzuela, ahora es el momento de ofrecer a nuestros lectores y aficionados la clasificación de los 10 mejores jockeys, en relación con las victorias y segundos puestos conseguidos en carreras incluidas en la programación de la QH, y sin tener en cuenta el número de pruebas en que participaron. Por primera vez ocupa el privilegiado lugar J.C. Fernández R. que suma 12 y 2, respectivamente, gracias, principalmente, a sus éxitos con las cuadras del Duque de Albuquerque y Edif. Le siguen Medina, 11-8; Gelabert, 11-7; C. Carrasco, 11-6; Carudel, 10-6; P. García, 9-5; Espinosa, 6-8; Mongelluzzo, 6-6; F. González, 6-5, y Cañizo, 5-6. Y sucesivamente les iremos informando de cuadras y caballos que asimismo ocuparon los primeros puestos... Ya trasladados todos los efectivos a San Sebastián, pues ninguno de los impor-

tantes faltan a la cita, ayer domingo se abrió la temporada de Verano en Lasarte. Numerosa asistencia de público y carreras muy competidas para unos resultados con sorpresas respecto a las victorias de TRISTEZA y ASTUR APPLE, en segunda y tercera pruebas, pues contaban poco en las preferencias del apostante. Lo demás, totalmente normal. Cumplieron ENIX en la primera, TORBELLINO en la cuarta, CLEMENCIA en el Premio Santa Clara, y SONG KERNE en la última reunión. Pero como las sorpresas fueron en carreras de seis participantes, es lógico el número de máximos acertantes aparecidos. Provisionalmente dividendos de 59.000 pesetas para los de seis, unas 1.500 para los de cinco, y volvemos a no tener pedrea para los de cuatro. La combinación ganadora de la QH: 5-6-4-8-1-1.

ENRIQUE GARLA

TELEGRAMAS DEPORTIVOS

WATERPOLO: La selección española de waterpolo se ha proclamado campeona del II Torneo Internacional Ciudad de Sevilla, al empatar con EE.UU. a ocho goles (1-1, 3-3, 2-3 y 2-1) en el último partido, disputado en el Club Náutico Hispalense, y conseguir mejor coeficiente de goles.

AUTOMOVILISMO: El británico Nigel Mansell, con Williams, Honda, se apuntó su tercera victoria en un Gran Premio de Fórmula uno en esta temporada, al imponerse en el Gran Premio de Francia, disputado en el Circuit de Le Castellet. (Francia).

El finlandés Juha Kannkkuner, con Peugeot 205 Turbo 16, ocupa la primera posición en el Rallye de Nueva Zelanda, puntuable para el campeonato del mundo de la especialidad.

MANTENGAMOS LIMPIA LA CIUDAD

Es una recomendación de EL ADELANTADO DE SEGOVIA

ESTOS NUMEROS CANCELAN SU DEUDA CON EL HISPANO

91791
49741

Como todos los sábados, hoy dos de nuestros clientes, gracias al Crédito Premiado, ya no pagarán más su Crédito pendiente.

Acérquese al Hispano e infórmese sobre el Crédito Premiado. Conseguirlo es muy sencillo. Pagarlo quizá no sea necesario.

Banco Hispano Americano
Cambiamos sus ilusiones por soluciones.

0		1		2		3		4		5		6		7		8		9	
Numeros		Pesetas		Numeros		Pesetas		Numeros		Pesetas		Numeros		Pesetas		Numeros		Pesetas	
33950 2.000.000				42603 2.000.000		40304 2.000.000		44205 2.010.000		35956 2.000.000						11839 2.010.000			
49700 100.000	49701 110.000	49702 100.000	49703 100.000	49704 100.000	49705 110.000	49706 100.000	49707 100.000	49708 100.000	49709 110.000	49710 100.000	49711 110.000	49712 100.000	49713 100.000	49714 100.000	49715 110.000	49716 100.000	49717 100.000	49718 100.000	49719 110.000
49720 100.000	49721 110.000	49722 100.000	49723 100.000	49724 100.000	49725 110.000	49726 100.000	49727 100.000	49728 100.000	49729 110.000	49730 100.000	49731 110.000	49732 100.000	49733 100.000	49734 100.000	49735 110.000	49736 100.000	49737 100.000	49738 100.000	49739 110.000
49740 2.280.000	49741 20.010.000	49742 2.280.000	49743 100.000	49744 100.000	49745 110.000	49746 100.000	49747 100.000	49748 100.000	49749 110.000	49750 100.000	49751 110.000	49752 100.000	49753 100.000	49754 100.000	49755 110.000	49756 100.000	49757 100.000	49758 100.000	49759 110.000
49760 100.000	49761 110.000	49762 100.000	49763 100.000	49764 100.000	49765 110.000	49766 100.000	49767 100.000	49768 100.000	49769 110.000	49770 100.000	49771 110.000	49772 100.000	49773 100.000	49774 100.000	49775 110.000	49776 100.000	49777 100.000	49778 100.000	49779 110.000
49780 100.000	49781 110.000	49782 100.000	49783 100.000	49784 100.000	49785 110.000	49786 100.000	49787 100.000	49788 100.000	49789 110.000	49790 100.000	49791 260.000	49792 100.000	49793 100.000	49794 100.000	49795 110.000	49796 100.000	49797 100.000	49798 100.000	49799 110.000
49790 100.000	49791 260.000	49792 100.000	49793 100.000	49794 100.000	49795 110.000	49796 100.000	49797 100.000	49798 100.000	49799 110.000	64926 2.000.000	64966 2.000.000	87506 2.000.000							
91700 100.000	91701 110.000	91702 100.000	91703 100.000	91704 100.000	91705 110.000	91706 100.000	91707 100.000	91708 100.000	91709 110.000	91710 100.000	91711 110.000	91712 100.000	91713 100.000	91714 100.000	91715 110.000	91716 100.000	91717 100.000	91718 100.000	91719 110.000
91720 100.000	91721 110.000	91722 100.000	91723 100.000	91724 100.000	91725 110.000	91726 100.000	91727 100.000	91728 100.000	91729 110.000	91730 100.000	91731 110.000	91732 100.000	91733 100.000	91734 100.000	91735 110.000	91736 100.000	91737 100.000	91738 100.000	91739 110.000
91740 100.000	91741 110.000	91742 100.000	91743 100.000	91744 100.000	91745 110.000	91746 100.000	91747 100.000	91748 100.000	91749 110.000	91750 100.000	91751 110.000	91752 100.000	91753 100.000	91754 100.000	91755 110.000	91756 100.000	91757 100.000	91758 100.000	91759 110.000
91760 100.000	91761 110.000	91762 100.000	91763 100.000	91764 100.000	91765 110.000	91766 100.000	91767 100.000	91768 100.000	91769 110.000	91770 100.000	91771 110.000	91772 100.000	91773 100.000	91774 100.000	91775 110.000	91776 100.000	91777 100.000	91778 100.000	91779 110.000
91780 100.000	91781 110.000	91782 100.000	91783 100.000	91784 100.000	91785 110.000	91786 100.000	91787 100.000	91788 100.000	91789 110.000	91790 100.000	91791 80.000.000	91792 5.100.000	91793 100.000	91794 100.000	91795 110.000	91796 100.000	91797 100.000	91798 100.000	91799 110.000
91790 100.000	91791 80.000.000	91792 5.100.000	91793 100.000	91794 100.000	91795 110.000	91796 100.000	91797 100.000	91798 100.000	91799 110.000	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones	Terminaciones
460 100.000	501 110.000	791 160.000	91 60.000	1 10.000	353 100.000	503 100.000	854 100.000	035 110.000	085 110.000	5 10.000	566 100.000	127 100.000	637 100.000	088 100.000	218 100.000	588 100.000	589 110.000	9 10.000	
PREMIOS ESPECIALES		FRACCION	SERIE	PREMIO ACUMULADO	POBLACION														
92.000.000 Ptas.		7.	2.	100.000.000	REUS														
Num. 91791		5.	4.	100.000.000	REUS														
PRIMER PREMIO		5.	5.	100.000.000	AVILA														
		1.	8.	100.000.000	CORDOBA														
		4.	10.	100.000.000	ERMUA														

MONTAÑISMO

Expedición civil - militar al Himalaya

Madrid. — Alcanzar el pico Nun en el Himalaya hindú, zona de Zanskar (Cachemira), es el objetivo de la expedición civil-militar que ha partido hacia Nueva Delhi, y que ha sido coordinada por la Escuela Militar de Montaña y Operaciones Especiales de Jaca con la ayuda de la Federación Española de Montañismo.

El grupo de montañeros está compuesto por el comandante Santiago Arribas como jefe del Grupo Militar de Alta Montaña; el capitán José María Jayme, jefe de expedición; el médico Martín Sellers, el fotógrafo Leoncio Vequé y los sargentos Expósito, Pérez Arellano y Fernández García.

Como preludio y preparación del ascenso se instalarán tres campamentos sucesivos a 5.400, 6.100 y 6.400 metros para, desde este último, realizar el ataque a la cima previsto para los días 24, 25 y 26 de julio. Los expedicionarios tienen previsto regresar el 8 de agosto.—Efe.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES

SE ALQUILA piso amueblado en La Albuera. Teléfono 424038.

SANTANDER. Estudio céntrico, 2 plazas, julio quincenas-septiembre. 942/273054.

SE ALQUILA piso a 7 kilómetros Benidorm. 4 camas individuales y una matrimonio. Segunda quincena julio; 25.000 pesetas. Teléfono 437158 (8 a 12 noche).

ALQUILO local comercial 80 m² y piso nuevo, amueblado. 432737.

ALQUILO piso en Alicante mes de julio. Teléfono 586153. Coca.

SE ALQUILA piso céntrico, amueblado. Teléfono 435448.

ALQUILO piso amueblado o vacío. Tienda muebles usados. (Frente Banco España).

SE ALQUILAN locales para oficinas, 60 m² en Avda. F. Ladreda. Teléfono 434522.

ENSEÑANZA

RECUPERACIONES de verano EGB, BUP, FP, COU, primeros cursos carrera de todas asignaturas, francés, inglés, física, química, matemáticas, lengua, latín, dibujo, etc. Selectividad, contabilidad. Información: Gascos, 15. Teléfono 434010.

JAIME JIMENEZ, clases particulares Física, Química, Matemáticas, BUP, COU. Teléf. 434749.

CLASES física, química, BUP, COU, matemáticas 1.º, 2.º, 3.º. Teléfono 425862.

FISICA, Química 2.º, 3.º y COU, Matemáticas 1.º y 2.º; grupos reducidos. Teléfonos 428662 - 435109.

CURSILLO de verano. Letras, Latín, Griego. Incluso primero de carrera. Teléfono 426915.

PARVULARIO guardería abierto mes julio. Teléfono 430643.

DOY clases matemáticas, inglés, BUP, COU. Teléfono 437098.

JOSE ORCAJO: Matemáticas, Física, Química y Ciencias. Teléfono 432136.

TRASPASOS

SE TRASPASA local 64 m², cualquier negocio. Teléfono 435570.

SE TRASPASA pescadería. Teléfono 435570.

OCAÑON. Restaurante El Puerto, céntrico. San Rafael. Teléfono 171758.

TRABAJO

SE NECESITA empleada de hogar fija de 40 a 45 años. Teléfono 431037 (llamar de 5 a 7).

NECESITO cocinero, buen sueldo. Teléfono 434210.

PARA Segovia, San Rafael y El Espinar. A mujeres entre 22 y 45 años ofrecemos 5 plazas para cubrir vacantes en plantilla de importante empresa en Segovia. Seguridad Social régimen especial. Interesadas llamar al Telf. 435436 (horas de oficina).

INMOBILIARIAS

LLANCASA: Pisos, locales, traspasos, naves, solares, fincas, chalets. Ladreda, 25, 1.º Teléfono 425358. Facilidades hasta 20 años.

MIGUEL TÓVAR, su Agencia Inmobiliaria. Ezequiel González, 6. Teléfono 435461.

VARIOS

!!!POR SOLO 5.000 pesetas al mes le amueblamos toda su casa!!! Muebles Lázaro. San Francisco, 34.

!!!COMPRE todos los muebles que necesite y pague poco a poco!!! Muebles Lázaro. San Francisco, 34.

NOVIOS, su viaje a Mallorca, Canarias, Sierramar. Patiño. Ladreda, 11. 430511 (seis líneas).

VENTAS

!!!POR SOLO 2.900 pesetas al mes!!!, puede ser suyo un estupendo dormitorio, salón comedor, confortable tresillo o cuarto de estar. Muebles Lázaro. San Francisco, 34.

PISOS 3 dormitorios, céntricos. GHERSA, Plaza Dr. Laguna, 4. 434725.

!!!TRESILLOS, muchos tresillos!!! Facilidades de pago. Muebles Lázaro. San Francisco, 34.

AZULEJOS Tabanera, exposición y venta José Zorrilla, 50 y Ctra. Arévalo Km. 2. Teléfono 420826.

!!!LA CASA de las lámparas, enorme surtido!!! Muebles Lázaro. San Francisco, 34.

SE VENDE parcela en La Granja, 2.080 m², Urbanización Peñalara. Teléfonos 471160 y 91-2229555.

SE VENDE piso en La Granja, 4 dormitorios. Teléfonos 471160 y 91-2229555.

VENDO pisos a estrenar en Zarramala. Teléfono 430345.

OCAÑON. Vendo despacho completo. Teléfono 425503.

SE VENDE óleo de Lope Tablada de Diego. Llamar al teléfono 430860.

SEPULVEDA. Vendo casa chalet, 120 m². Teléfonos 91-2046806 y 2041110.

TRITURADOR con motor de gasoil. Teléfono 566253.

VENDO finca, barata, 12.000 m² en Palazuelos, junto campo de fútbol. Teléfono 471048.

SE VENDE casquería por no poderla atender, en San Lorenzo. Teléfono 421497.

CERCADOS Reques, cercado de fincas, materiales para cerramientos. Tel. 485176, Fuentemilanos.

OPORTUNIDAD

Ofrecemos DISTRIBUCION

de producto único, en exclusiva (soluciona un problema real).
Mínima inversión garantizada.
Interesados escriban al Apt.º 872 (K) SAN SEBASTIAN.

SEGUROS ALBIA, S.A. Y COMPAÑIA MERCANTIL DE SEGUROS, S.A.

Precisan

Agente representante para SEGOVIA Seguros de diversos, caución y crédito.
Condiciones a negociar.
Contactar con Dpto. Comercial.
Tel: 91/435.37.00.

J. García

Adaptación de locales
Solados y alicatados
Reformas de viviendas
Conservación y mantenimiento de fincas urbanas
Teléfono 42 16 67

SU ESCORT HOY



Y 4 MESES DE VACACIONES.

SIN PAGAR HASTA NOVIEMBRE

Desde sólo un 10% de entrada y su nuevo Ford Escort ya es suyo. En Julio. Usted se lo lleva de vacaciones y ya no paga nada más hasta Noviembre. **Nada de nada.** Y cuando llegue Noviembre, tranquilo, porque cuenta con una financiación de 24 a 45 meses con importantes ahorros. Sin gastos de formalización.

Decídase. Pase hoy por su Concesionario Ford.

¡Y Felices Vacaciones!

Apdo. DG.PF. 2-7-86

Ford Credit

Red de Concesionarios Ford



EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Desde hoy la Tierra está poblada por 5.000 millones de seres

Washington. — En un segundo cualquiera del día de hoy, eh cualquier rincón de la Tierra, habrá nacido el ciudadano cinco mil millones de este planeta.

El Instituto de Población anunció el esperado nacimiento, que calificó de «símbolo soberano de la chocante rapidez con que la población del mundo se está multiplicando».

Los demógrafos afirman que el simbólico bebé tiene un noventa por ciento de posibilidad

de nacer en el Tercer Mundo y crecer entre la «pobreza, la enfermedad, el hambre, en analfabetismo y el desempleo».

En el siglo XVIII Thomas Malthus insistió en la urgencia de controlar el crecimiento de la población que consideró sería geométrico, frente a un crecimiento aritmético de la producción, lo que sumiría al mundo en el «hambre, la guerra y la enfermedad».

Ahora, 250 años después de su muerte, los vaticios de Malthus se ciernen cada vez más pesadamente sobre países enteros

condenados a no llegar nunca a un desarrollo que, dos décadas atrás, creyeran factibles.

El crecimiento de la población es una «fuerza revolucionaria del mundo que no estamos tomando demasiado en cuenta», dijo Joseph Speidel, vicepresidente del Comité de Crisis de Población.

Según los datos del mencionado Instituto, cada cuatro o cinco días la población mundial se incrementa en un millón de personas, lo que supone que cada nuevo año pueblan la Tierra otros 85 millones de seres.

300 millones de pesetas

Ruiz Mateos volverá a la cárcel dentro de cuatro días si no paga su fianza

Madrid. — José María Ruiz-Mateos declaró a «Europa Press» que ya ha recibido la notificación del juez de Delitos Monetarios por la que se inicia nuevamente la cuenta atrás para su ingreso en prisión. Según esta notificación, que Ruiz-Mateos recibió en la tarde del sábado, su vuelta a prisión debería producirse en cuatro días, si no hace efectiva la fianza de 300 millones de pesetas que el juez Barcala le impuso al otorgarle la libertad provisional.

Ruiz-Mateos manifestó a «Europa Press» su sorpresa porque la notificación le llegó un día después de que su abogado se entrevistase con el juez Barcala.



En esa entrevista, según Ruiz-Mateos, el juez de Delitos Monetarios le dijo a su abogado «que había que buscar fórmulas para que yo no fuera a la cárcel, e incluso llegó a decirle que, si no llegaba a los trescientos millones, él consideraría una cifra inferior y que por lo menos esperaba hasta la próxima semana».

Preguntado sobre cuál será su actitud a partir de ahora, cuando está legalmente a cuatro días de su reingreso en prisión, Ruiz-Mateos afirmó que no le quedaba otro remedio que esperar.

El expresidente del «holding» Rumasa aseguró estar convencido de que «todo está preparado, todo coincide: se hace en vacaciones, antes de la formación del nuevo Gabinete y de las Cámaras legislativas, después de haber ido a ver a mi madre».

«Tratan —señaló Ruiz-Mateos— de que la gente no se compadezca de mí».

EN TELEGRAMA

ESPAÑA

REPRESENTANTES de organizaciones no gubernamentales nacionales e internacionales participan en un simposio sobre educación y paz, que hoy comienza en Barcelona y que se prolonga hasta el próximo 11 de julio.

EL SECRETARIO GENERAL de UGT-Metal, Antonio Puerta, se entrevistará hoy con el presidente de la Compañía Telefónica Nacional de España, Luis Solana, para hablar sobre la participación de Telefónica en el consorcio europeo que comprará la división de telecomunicaciones de ITT.

EXTRANJERO

LOS DIPLOMATICOS israelíes en el exterior han recibido órdenes de no tomar la iniciativa para entrevistarse con colegas soviéticos. La orden dada por el ministro de Exteriores, Isaac Shamir, sería consecuencia del fracaso de las conversaciones para promover la emigración de judíos de la URSS.

MAS DE 800 PERSONAS fueron detenidas y 33 ingresaron en prisión el sábado tras una operación de la Policía y el Ejército en el barrio de Cuatro Alamos, al oeste de Santiago de Chile, anunció la Policía.



SE AGRAVA LA CRISIS INTERNA EN EL PNV

La crisis que actualmente vive el PNV tuvo ayer fiel reflejo en la inauguración de un «batzoki» en la localidad vizcaína de Sopuerta. El ex lendakari y líder del sector crítico, Carlos Garaicoechea, fue recibido con grandes muestras de apoyo, mientras que el presidente del PNV de Vizcaya y miembro de la corriente oficialista, Jesús Insausti, fue increpado y abucheado, por lo que descendió del coche en que viajaba e intentó enfrentarse (a sus más de ochenta años) con sus rivales, momento que recoge la fotografía de Efe.

Mañana tomará posesión

Waldheim: No cesa la polémica sobre su pasado

Viena. — El presidente electo de Austria, Kurt Waldheim, prepara su discurso de toma de posesión, mañana martes, mientras continúan las discusiones entre los partidos austriacos sobre su persona y el Congreso Mundial

Judío anuncia nuevas revelaciones.

Según destacó en una entrevista, Waldheim exhortará nuevamente al pueblo austriaco a la reconciliación y a trabajar juntos por la patria.

En la investidura faltarán los embajadores de Estados Unidos, Ronald Lauder, de la Unión Soviética, Mijail Yefremov, y de Israel, Michael Elizur.

Lauder anunció su presencia en la recepción para el Cuerpo Diplomático dos días más tarde y Yefremov se disculpó por estar de vacaciones.

El Partido Socialista mantiene su rechazo a Waldheim como presidente, y le acusa de haber suscitado sentimientos antisemitistas y escindido a la nación, ya que «una parte de ella quiere olvidarse de su pasado».

El Partido Populista, por su parte, alega que Waldheim no necesitaba el antisemitismo para ganar las elecciones, y la mayoría de los electores que le dieron sus votos no lo hicieron por motivos antisemitas sino por el deseo de provocar un cambio en la escena política de Austria.

Esta ha sido la primera victoria de los conservadores después de toda una época de gobierno socialista.

El primer encierro de los «sanfermines», limpio y emocionante

Pamplona. — El primer encierro de los «Sanfermines 86», corrió con toros de la ganadería José Murube Escobar, de Sevilla, fue limpio y emocionante en los dos minutos y cuarenta segundos que duró el encierro.

Minutos antes de las 8,00 horas, los mozos entonaron, periódico en mano, y ante la hornacina de San Fermín, en la Cuesta de Santo Domingo, la tradicional plegaria cantada «A San Fermín pedimos, por ser nuestro Patrón, nos guíe en el encierro, dándonos su bendición».

A las 08,00 horas en punto sonó el cohete con el que se

abría el portón de los corralillos de Santo Domingo, y los toros, junto con los cabestros, salieron a la par.

La emoción alcanzó su punto culminante en la calle Estafeta al quedarse atrás y sueltos tres toros que fueron llevados por los mozos con total limpieza y sin que se produjera ninguna cogida, aunque sí los correspondientes sustos.

En la plaza de toros, la cabeza de la manada integrada por mansos y tres bravos se dirigió a la puerta de toriles por donde entraron sin apenas trabajo de los dobladores.

Fibras ópticas para las comunicaciones entre Europa, América y Asia

Roma. — Un sistema transoceánico de cables de fibras ópticas que la «Cable & Wireless» y la «Pacific Telecom» planean desarrollar, permitirá ampliar considerablemente, para 1989, las telecomunicaciones entre Europa, América y Asia.

El proyecto, según publica el boletín «Ibipress» de la Oficina Intergubernamental para la Informática (IBI), con sede en Roma, asciende a 500 millones de dólares.

Algunas administraciones telefónicas nacionales tenderán, asimismo, otros dos cables transatlánticos y uno a través del Pacífico.

La «Cable & Wireless» también piensa en la puesta a punto de otros dos cables de fibras ópticas a través del Atlántico, por lo que, dentro de cinco años, añade «Ibipress», «la capacidad de las comunicaciones entre Europa, América y Asia se multiplicará por 12».

Con el nuevo sistema de cables, que se extenderá desde el Estado de Washington a través de Alaska hasta Japón, la «Cable & Wireless» y la «Pacific Telecom» quieren establecer una conexión entre las costas europeas del Atlántico y las asiáticas, pasando por Estados Unidos, donde la conexión de fibras ópticas entre los dos extremos del país se halla en fase avanzada.—efe

Cientos de peces muertos en el río Pisuegra

Valladolid. — Varios cientos de peces han aparecido muertos en el río Pisuegra, a su paso por Valladolid, lo que ha motivado que las autoridades municipales hayan prohibido el baño en la «playa» de esta capital.

La muerte de los peces fue detectada en la tarde de ayer, domingo, por lo que varios policías municipales aconsejaron a los bañistas que se alejasen del río hasta que se conozcan las causas de este hecho.

Las autoridades sanitarias investigan hoy las causas de este hecho, sin que se descarte su relación con los vertidos que realizan al Pisuegra algunas factorías instaladas en el curso alto del río.—Efe